
PORTE SCORREVOLI

Puertas Correderas
Sliding Doors

Schiebetürsysteme
Portes Coulissantes



system FLUIDO+
scorrevoli / sliding

Fluido+ 70, 110 e 150 sono i nuovi sistemi scorrevoli compatti per 
porte in vetro temperato. Sono disponibili in tre versioni: a muro, a 
soffitto e falso soffitto. Nella terza versione, che affonda nel soffitto, 
il meccanismo è completamente nascosto ed abbina il design mini-
male alla tecnologia collaudata di scorrimento silenzioso che rende 
il movimento fluido e preciso. Le linee del sistema scorrevole Fluido  
sono pulite ed essenziali. Su richiesta è disponibile la versione per 
porte in legno.

Fluido 70, 110 y 150: nuevos sistemas de correderas compactos para 
puertas de vidrio templado. Están disponibles en tres modelos dife-
rentes: a pared, al techo y cielo falso. En la tercera versión, que se 
hunde en el techo, el mecanismo es completamente oculto y combi-
na un diseño mínimo para la tecnología probada de baja fricción, que 
hace que el movimiento suave y preciso. Las líneas del sistema cor-
redero “Fluido”, son limpias y básicas y el mecanismo está encerrado 
en un perfil de sólo 62 mm.

Fluido 70, 110 and 150 are the new compact sliding systems for tem-
pered glass doors. They are available in 3 versions: on wall, ceiling 
and false ceiling. In the third version, which sinks into the ceiling, the 
mechanism is entirely hidden and combines minimal design to the 

proven technology of low friction that makes the movement smooth 
and precise. The lines of the sliding system are clean and basic, and 
the mechanism is enclosed in a profile of only 62 mm.

Fluido 70, 110 und 150 sind die neuen Schiebetürsysteme für Gla-
stüren aus vorgespanntem Glas. Sie sind in drei Ausführungen 
erhältlich: Montage an der Wand, Decke und abgehängter Decke. In 
der dritten Ausführung, die in der Decke verschwindet, ist der Mecha-
nismus komplett unsichtbar und kombiniert somit das minimalistische 
Design mit bewährter Technologie, die durch geringe Reibung, die 
Bewegung sanft und präzise macht.  Die Linien des Schiebesystems 
Fluido sind klar und elegant, der Mechanismus ist in dem 62 mm Pro-
fil integriert.

Fluido 70, 110 et 150 sont les nouveaux systèmes de coulissants 
compacts pour les portes en verre trempé.
Ils sont disponibles en 3 types de fixation : au mur, au plafond ou 
faux plafond. Dans la deuxième version, qui se fixe au plafond, le 
mécanisme est dissimulé, de plus la technologie développé permet 
de réduitre les échauffements permettant au système un rendu plus 
doux et un design minimaliste. Le système coulissant Fluido possède 
des lignes nettes et minimalistes ; le mécanisme recouvert d’un pro-
file de 62 mm.

Alluminio / Aluminium - finiture / colors  02-05-13
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SCORREVOLE A SOFFITTO
Sliding on Ceiling

SCORREVOLE A PARETE
Sliding on Wall

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO
Sliding on Ceiling with Sidelight

SCORREVOLE SU VETRO FISSO 

SCORREVOLE A PARETE CON FALSO SOFFITTO

Sliding on Sidelight

Sliding on Wall with False Ceiling

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
Sliding on False Ceiling

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO CON FISSO
Sliding on False Ceiling with Sidelight

Fluido+ 70 SYSTEM

SCORREVOLE A SOFFITTO - PORTA IN LEGNO
Sliding on Ceiling - Wooden Door
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SCORREVOLE A SOFFITTO
Sliding on Ceiling

SCORREVOLE A PARETE
Sliding on Wall

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO
Sliding on Ceiling with Sidelight

SCORREVOLE SU VETRO FISSO 

SCORREVOLE A PARETE CON FALSO SOFFITTO

Sliding on Sidelight

Sliding on Wall with False Ceiling

Fluido+ 70 - Caratteristiche Tecniche Profili
Fluido+ 70 - Profiles Technical Characteristics

60 x 55.5 mm

60 x 55.5 mm

71,4 x 67 mm

60 x 55.5 mm

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

INSTALLAZIONE CON SUPPORTO A PARETE
Installation with Supports on Wall

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

60 x 55.5 mm

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
Sliding on False Ceiling

85,4 x 72 mm

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO CON FISSO
Sliding on False Ceiling with Sidelight

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

85,4 x 72 mm

SCORREVOLE A SOFFITTO - PORTA IN LEGNO
Sliding on Ceiling - Wooden Door

60 x 55.5 mm

60 x 55.5 mm
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PORTATA
Weight 

SPESSORE VETRO
Glass thickness

REGOLAZIONE IN ALTEZZA
Height adjustment

DISTANZA A PARETE
Wall distance

INSTALLAZIONE A VETRO
Glass installation

INSTALLAZIONE TRA PARETI

DURABILITÀ

Intallation between walls

Durability

SOFTCLOSE

PESO DELLA PORTA

Soft close

Door mass

RETAINER MECCANICO

RESISTENZA ALLA CORROSIONE

Mechanical retainer

Corrosion resistance

FINITURE

FRIZIONE INIZIALE VALORE MASSIMO CONSENTITO

Finishes

Initial friction maximun permitted value

CERTIFICAZIONE DURABILITÁ
CICLI CORROSIONE
Durability certification
Corrosion cycles

EN1527

DISTANZA TRA ANTA E VETRO FISSO
Distance between door and sidelight

INSTALLAZIONE A FALSO SOFFITTO
False ceiling installation

SICUREZZA
Safety

Kg

02 Ossidato naturale 13 PVD simil inox
Natural oxidized similar PVD stainless steel

Doppio / Double

70kg per porta / for door
154lbs

8 ÷ 12 mm
5/16"to 1/2"

3 mm
1/8"

19 mm 
3/4"

14.2 ÷ 16.2 mm
9/16" to 5/8"

650 mm
25 9/16"

450 mm
17 11/16"

05 Ossidato nero
Black oxidized

±

DIMENSIONI MINIME (doppio Retainer)

CATEGORIA DELLA PORTA

Minimum dimensions (double Retainer)

Category of door

Doppio / Double

Fluido+ 70 - Dettagli Tecnici
Fluido+ 70 - Technical details

– 6 2 – 1 3 – 1 3

DIMENSIONI MINIME (doppio Softclose)
Minimum dimensions (double soft close)
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L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.
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SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
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SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110
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CON VETRO FISSO
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SCORREVOLE A PARETE
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SCORREVOLE A SOFFITTO
110
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CON FALSO SOFFITTO
070

A = H + 19
[A = H + 3/4" ]

85,4 3 3/8"

  A
  

  F
  8 ÷ 12

[5/16" to 1/2"]

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

13
,5

9/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070
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CON FALSO SOFFITTO
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SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

A = H + 23
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SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150
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SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

F = H - 6
[F = H - 1/4" ]
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SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
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SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
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(1x) B070EK10 +
B070EK3NN
B070EK3SS

(2x) B070EK10 +
B070EK3NN
B070EK3SS

(1x) B070EP47 / _ _
(1x) B070EP48 / _ _

(1x) B070EP47 / _ _
(1x) B070EP48 / _ _

(1x) B070EP73
(1x) B070EP74

(1x) B070EP73
(1x) B070EP74

(1x) BF50

(2x) BF50

Fluido+ 70
LUNGHEZZE PROFILI - LENGTH OF PROFILES

> Min.650mm 
> Min. 25 9/16" 

8÷12mm

5/16"to 1/2"
70kg
154lbs

scorrevole a soffitto
sliding on ceiling

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto/parete. 

• Perfil para sistema corredero
– fijación a techo/pared.
 
• Profiles for sliders
– fixed on ceiling/wall.

• Schiebesystem Fluido
– Befestigung an der Decke/Wand.

• Profils pour coulissants
- fixation au plafond/mur.

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido PLUS 070 SCORREVOLE A SOFFITTO - Sliding on Ceiling

8 ÷ 12 mm
5/16" to 1/2"

70 Kg
154 lbs

> Min. 650 mm
> Min. 25 9/16"

LUNGHEZZA PROFILI

B070EP47/2 (2mt)

B070EP47/3.2 (3.2mt)

B070EP47/4 (4mt)

B070EP47/6 (6mt)• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto/parete.

• Perfil para sistema corredero
– fijación a techo/pared.

• Profiles for sliders
– fixed on ceiling/wall.

• Schiebesystem Fluido
– Befestigung an der Decke/Wand.

• Profils pour coulissants
- fixation au plafond/mur.

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B070EP48/2 (2mt)

B070EP48/3.2 (3.2mt)

B070EP48/4 (4mt)

B070EP48/6 (6mt)

(1x) B070EP47/_ _
(1x) B070EP48/_ _ (1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(1x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP47/_ _
(1x) B070EP48/_ _

(2x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP7_ 

(2x) BF50

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido PLUS 070 SCORREVOLE A SOFFITTO - Sliding on Ceiling

8 ÷ 12 mm
5/16" to 1/2"

70 Kg
154 lbs

> Min. 650 mm
> Min. 25 9/16"

LUNGHEZZA PROFILI

B070EP47/2 (2mt)

B070EP47/3.2 (3.2mt)

B070EP47/4 (4mt)

B070EP47/6 (6mt)• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto/parete.

• Perfil para sistema corredero
– fijación a techo/pared.

• Profiles for sliders
– fixed on ceiling/wall.

• Schiebesystem Fluido
– Befestigung an der Decke/Wand.

• Profils pour coulissants
- fixation au plafond/mur.

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B070EP48/2 (2mt)

B070EP48/3.2 (3.2mt)

B070EP48/4 (4mt)

B070EP48/6 (6mt)

(1x) B070EP47/_ _
(1x) B070EP48/_ _ (1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(1x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP47/_ _
(1x) B070EP48/_ _

(2x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP7_ 

(2x) BF50
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L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.
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PORTA IN LEGNO
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scorrevole a parete
sliding on wall

(1x) B070EK10 +
B070EK3NN
B070EK3SS

(1x) B070EK10 +
B070EK3NN
B070EK3SS(1x) B070EP47 / _ _

(1x) B070EP48 / _ _
(1x) B070EP47 / _ _
(1x) B070EP48 / _ _

(1x) B070EP73
(1x) B070EP74

(1x) B070EP73
(1x) B070EP74

(1x) BF50 (2x) BF50

Fluido+ 70
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L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 70

PRE-MECANIZADO / PRE-DRILLING /
PRE-MECANISÉ / PRE-FORATO 
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(1x) B070EK10 +
B070EK3NN
B070EK3SS

(2x) B070EK10 +
B070EK3NN
B070EK3SS

(1x) B070EP47 / _ _
(1x) B070EP48 / _ _

(1x) B070EP47 / _ _
(1x) B070EP48 / _ _

(1x) B070EP73
(1x) B070EP74

(1x) B070EP73
(1x) B070EP74

(1x) BF50

(1x) BF70

(1x) BF70

(2x) BF50
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L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso. 

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.
 
• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen 
aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe.

Fluido+ 70

> Min.650mm 
> Min. 25 9/16" 

8÷12mm

5/16"to 1/2"
70kg
154lbs

LUNGHEZZE PROFILI - LENGTH OF PROFILES

OPTIONAL

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

LUNGHEZZA PROFILI

B070EP49/2 (2mt)

B070EP49/3.2 (3.2mt)

B070EP49/4 (4mt)

B070EP49/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B070EP50/2 (2mt)

B070EP50/3.2 (3.2mt)

B070EP50/4 (4mt)

B070EP50/6 (6mt)

Fluido PLUS 070 

8 ÷ 12 mm
5/16" to 1/2"

70 Kg
154 lbs

> Min. 650 mm
> Min. 25 9/16"

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO - Sliding on ceiling with sidelight

B070EP45/2 (2mt)

B070EP45/3.2 (3.2mt)

B070EP45/4 (4mt)

B070EP45/6 (6mt)

B070EP46/2 (2mt)

B070EP46/3.2 (3.2mt)

B070EP46/4 (4mt)

B070EP46/6 (6mt)

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

(1x) B070EP49/_ _
(1x) B070EP50/_ _
(1x) B070EP45/_ _
(1x) B070EP46/_ _

(1x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP7_ 

(1x) B070EP49/_ _
(1x) B070EP50/_ _
(1x) B070EP45/_ _
(1x) B070EP46/_ _

(1x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(2x) BF50

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

LUNGHEZZA PROFILI

B070EP49/2 (2mt)

B070EP49/3.2 (3.2mt)

B070EP49/4 (4mt)

B070EP49/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B070EP50/2 (2mt)

B070EP50/3.2 (3.2mt)

B070EP50/4 (4mt)

B070EP50/6 (6mt)

Fluido PLUS 070 

8 ÷ 12 mm
5/16" to 1/2"

70 Kg
154 lbs

> Min. 650 mm
> Min. 25 9/16"

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO - Sliding on ceiling with sidelight

B070EP45/2 (2mt)

B070EP45/3.2 (3.2mt)

B070EP45/4 (4mt)

B070EP45/6 (6mt)

B070EP46/2 (2mt)

B070EP46/3.2 (3.2mt)

B070EP46/4 (4mt)

B070EP46/6 (6mt)

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

(1x) B070EP49/_ _
(1x) B070EP50/_ _
(1x) B070EP45/_ _
(1x) B070EP46/_ _

(1x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP7_ 

(1x) B070EP49/_ _
(1x) B070EP50/_ _
(1x) B070EP45/_ _
(1x) B070EP46/_ _

(1x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(2x) BF50

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

LUNGHEZZA PROFILI

B070EP49/2 (2mt)

B070EP49/3.2 (3.2mt)

B070EP49/4 (4mt)

B070EP49/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B070EP50/2 (2mt)

B070EP50/3.2 (3.2mt)

B070EP50/4 (4mt)

B070EP50/6 (6mt)

Fluido PLUS 070 

8 ÷ 12 mm
5/16" to 1/2"

70 Kg
154 lbs

> Min. 650 mm
> Min. 25 9/16"

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO - Sliding on ceiling with sidelight

B070EP45/2 (2mt)

B070EP45/3.2 (3.2mt)

B070EP45/4 (4mt)

B070EP45/6 (6mt)

B070EP46/2 (2mt)

B070EP46/3.2 (3.2mt)

B070EP46/4 (4mt)

B070EP46/6 (6mt)

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

(1x) B070EP49/_ _
(1x) B070EP50/_ _
(1x) B070EP45/_ _
(1x) B070EP46/_ _

(1x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP7_ 

(1x) B070EP49/_ _
(1x) B070EP50/_ _
(1x) B070EP45/_ _
(1x) B070EP46/_ _

(1x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(2x) BF50

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

LUNGHEZZA PROFILI

B070EP49/2 (2mt)

B070EP49/3.2 (3.2mt)

B070EP49/4 (4mt)

B070EP49/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B070EP50/2 (2mt)

B070EP50/3.2 (3.2mt)

B070EP50/4 (4mt)

B070EP50/6 (6mt)

Fluido PLUS 070 

8 ÷ 12 mm
5/16" to 1/2"

70 Kg
154 lbs

> Min. 650 mm
> Min. 25 9/16"

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO - Sliding on ceiling with sidelight

B070EP45/2 (2mt)

B070EP45/3.2 (3.2mt)

B070EP45/4 (4mt)

B070EP45/6 (6mt)

B070EP46/2 (2mt)

B070EP46/3.2 (3.2mt)

B070EP46/4 (4mt)

B070EP46/6 (6mt)

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

(1x) B070EP49/_ _
(1x) B070EP50/_ _
(1x) B070EP45/_ _
(1x) B070EP46/_ _

(1x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP7_ 

(1x) B070EP49/_ _
(1x) B070EP50/_ _
(1x) B070EP45/_ _
(1x) B070EP46/_ _

(1x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(2x) BF50

scorrevole a soffitto con fisso
sliding on ceiling with sidelight

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

  A
  

60 2 3/8"

21,8 7/8"

10
,5

7/1
6"

  H
  

67
2 5

/8"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8" ]

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

  A
  

21,8 7/8"

8 ÷ 14
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  G
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  X
  

28
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1 1
/8" 67

,1
2 5

/8"

10
,5

7/1
6"

  H
  

13
9/1

6"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8"]
G = H + X - 13
[A = H + X -1/2"]

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

8 ÷ 12
[5/16" to 1/2"]19,6 3/4"
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55,5 2 3/16"
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SCORREVOLE A SOFFITTO
070
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SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]
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20,6 13/16"
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SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

  A
  

  F
  

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]
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6
1/4
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  H
  

10
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7/1
6"

13
,5

9/1
6"

72
2 1

3/1
6"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8" ]

F = H - 77
[F = H - 3 1/16" ]

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

  A
  

  F
  

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

69,5 2 3/4"
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1/4
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10
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7/1
6"

13
,5

9/1
6"

72
2 1

3/1
6"

  H
  

A = H - 48
[A = H - 1 7/8" ]

F = H - 77
[F = H - 3 1/16" ]

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

8 ÷ 12
[5/16" to 1/2"]

  A
  

  F
  

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

69,5 2 3/4"
6

1/4
"

10
,5

7/1
6"

13
,5

9/1
6"

72
2 1

3/1
6"

  H
  

A = H - 48
[A = H - 1 7/8" ]

F = H - 77
[F = H - 3 1/16" ]

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

  A
  

67
2 5

/8"

60 2 3/8"

21,8 7/8"

10
,5

7/1
6"

  H
  

A = H + 19
[A = H + 3/4"]

SCORREVOLE A PARETE
150

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

  A
  

60
2 3

/8"

55,5 2 3/16"

20,6 13/16"
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A = H + 12
[A = H + 1/2"]

SCORREVOLE A PARETE
110
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[5/16" to 1/2"]

  A
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10
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7/1
6"

  H
  

55,5 2 3/16"

19,6 3/4"

A = H + 12
[A = H + 1/2"]

SCORREVOLE A PARETE
070

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

  A
  

55,5 2 3/16"

20,6 13/16"

10
,5

7/1
6"

  H
  

60
2 3

/8"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8" ]

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

  A
  

8 ÷ 12
[5/16" to 1/2"]

67
2 5

/8"

71,4 2 13/16"

10
,5

7/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

A = H + 19
[A = H + 3/4" ]

85,4 3 3/8"

  A
  

  F
  8 ÷ 12

[5/16" to 1/2"]

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

72
2 1

3/1
6"

10
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7/1
6"

13
,5

9/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

F = H - 6
[F = H - 1/4" ]

  A
  

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

67
2 5

/8"

71,4 2 13/16"

10
,5

7/1
6"

  H
  

A = H + 19
[A = H + 3/4" ]

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

85,4 3 3/8"

  A
  

  F
  

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

13
,5

9/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

F = H - 6
[F = H - 1/4" ]

  A
  

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

67
2 5

/8"

71,4 2 13/16"

10
,5

7/1
6"

  H
  

A = H + 19
[A = H + 3/4" ]

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

85,4 3 3/8"

  A
  

  F
  10 ÷ 14

[3/8" to 9/16"]

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

13
,5

9/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

F = H - 6
[F = H - 1/4" ]

85,4 3 3/8"

  A
  

8 ÷ 12
[5/16" to 1/2"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

85,4 3 3/8"

  A
  

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

85,4 3 3/8"

  A
  

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

69,5 2 3/4"

  A
  

3,2
1/8

"

24,7 1" 16,8 11/16"

72
2 1

3/1
6"

  H
  

3
1/8
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SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

A = H - 78
[A = H - 3 1/16"]

69,5 2 3/4"

  A
  

3
1/8

"

25,6 1" 15,8 5/8"

72
2 1

3/1
6"

  H
  

3
1/8

"

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

A = H - 78
[A = H - 3 1/16"]

72 2 13/16"

  A
  

3
1/8

"

26,8 1 1/16" 17,1 11/16"

72
2 1

3/1
6"

  H
  

3
1/8

"

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

A = H - 78
[A = H - 3 1/16"]

(1x) B070EK10 +
B070EK3NN
B070EK3SS

(2x) B070EK10 +
B070EK3NN
B070EK3SS

(1x) B070EP49 / _ _
(1x) B070EP50 / _ _
(1x) B070EP45 / _ _
(1x) B070EP46 / _ _

(1x) B070EP49 / _ _
(1x) B070EP50 / _ _
(1x) B070EP45 / _ _
(1x) B070EP46 / _ _

(1x) B070EP75
(1x) B070EP76

(1x) B070EP75
(1x) B070EP76

(1x) BF50

(2x) BF50

274



copyright © 2018 Colcom Group Spa - www.colcomgroup.it

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 70

> Min.650mm 
> Min. 25 9/16" 

8÷12mm

5/16"to 1/2"
70kg
154lbs

installazione con supporti a parete
installation with supports on wall

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]
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21,8 7/8"
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A = H - 48
[A = H - 1 7/8" ]

SCORREVOLE A SOFFITTO
150
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[A = H - 1 7/8"]
G = H + X - 13
[A = H + X -1/2"]

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150
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A = H - 48
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SCORREVOLE A SOFFITTO
070
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SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

10 ÷ 12.76
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SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110
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SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150
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SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110
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CON VETRO FISSO
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SCORREVOLE A PARETE
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SCORREVOLE A PARETE
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SCORREVOLE A SOFFITTO
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CON FALSO SOFFITTO
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SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

F = H - 6
[F = H - 1/4" ]
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SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
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SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

F = H - 6
[F = H - 1/4" ]
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B070EP74

B110EP74 B110EP76 B110EG77

B070EP76 B070EP77

(1x) B070EP49 / _ _
(1x) B070EP50 / _ _
(1x) B070EP45 / _ _
(1x) B070EP46 / _ _

(1x) B070EP49 / _ _
(1x) B070EP50 / _ _
(1x) B070EP45 / _ _
(1x) B070EP46 / _ _

(1x) BF50
MAX 1200mm MAX 1200mm

MAX 2500mm MAX 3500mm
(2x) BF50

(1x) B070EK10 +
B070EK3NN
B070EK3SS

(2x) B070EK10 +
B070EK3NN
B070EK3SS

(1x) B070EP74
(1x) B070EP76

(1x) B070EP74
(1x) B070EP76
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L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

copyright © 2018 Colcom Group Spa - www.colcomgroup.it

• Profili per scorrevole
- fissaggio a falso soffitto.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a cielo falso.
 
• Profiles for sliders
- fixed on false ceiling.

• Profil für Schiebesystem
- Befestigung an abgehängter Decke.

• Profils pour portes coulissantes
- fixation sur faux-plafond.

Fluido+ 70

> Min.650mm 
> Min. 25 9/16" 

8÷12mm

5/16"to 1/2"
70kg
154lbs

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.
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LUNGHEZZE PROFILI - LENGTH OF PROFILES

scorrevole a falso soffitto
sliding on false ceiling

(1x) B070EK10 +
B070EK3NN
B070EK3SS

(2x) B070EK10 +
B070EK3NN
B070EK3SS

(1x) B070EP45 / _ _
(1x) B070EP51 / _ _
(1x) B070EP52 / _ _

(1x) B070EP45 / _ _
(1x) B070EP51 / _ _
(1x) B070EP52 / _ _

(1x) BF50

(2x) BF50

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 070 
8 ÷ 12 mm

5/16" to 1/2"
70 Kg
154 lbs

> Min. 650 mm
> Min. 25 9/16"

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO - Sliding on False Ceiling

LUNGHEZZA PROFILI

B070EP51/2 (2mt)
B070EP51/3.2 (3.2mt)
B070EP51/4 (4mt)
B070EP51/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B070EP45/2 (2mt)
B070EP45/3.2 (3.2mt)

B070EP45/4 (4mt)
B070EP45/6 (6mt)

B070EP52/2 (2mt)
B070EP52/3.2 (3.2mt)
B070EP52/4 (4mt)
B070EP52/6 (6mt)

(1x) B070EP45/_ _
(1x) B070EP51/_ _
(1x) B070EP52/_ _

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP45/_ _
(1x) B070EP51/_ _
(1x) B070EP52/_ _

(2x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 070 
8 ÷ 12 mm

5/16" to 1/2"
70 Kg
154 lbs

> Min. 650 mm
> Min. 25 9/16"

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO - Sliding on False Ceiling

LUNGHEZZA PROFILI

B070EP51/2 (2mt)
B070EP51/3.2 (3.2mt)
B070EP51/4 (4mt)
B070EP51/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B070EP45/2 (2mt)
B070EP45/3.2 (3.2mt)

B070EP45/4 (4mt)
B070EP45/6 (6mt)

B070EP52/2 (2mt)
B070EP52/3.2 (3.2mt)
B070EP52/4 (4mt)
B070EP52/6 (6mt)

(1x) B070EP45/_ _
(1x) B070EP51/_ _
(1x) B070EP52/_ _

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP45/_ _
(1x) B070EP51/_ _
(1x) B070EP52/_ _

(2x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 070 
8 ÷ 12 mm

5/16" to 1/2"
70 Kg
154 lbs

> Min. 650 mm
> Min. 25 9/16"

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO - Sliding on False Ceiling

LUNGHEZZA PROFILI

B070EP51/2 (2mt)
B070EP51/3.2 (3.2mt)
B070EP51/4 (4mt)
B070EP51/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B070EP45/2 (2mt)
B070EP45/3.2 (3.2mt)

B070EP45/4 (4mt)
B070EP45/6 (6mt)

B070EP52/2 (2mt)
B070EP52/3.2 (3.2mt)
B070EP52/4 (4mt)
B070EP52/6 (6mt)

(1x) B070EP45/_ _
(1x) B070EP51/_ _
(1x) B070EP52/_ _

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP45/_ _
(1x) B070EP51/_ _
(1x) B070EP52/_ _

(2x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS
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L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 70

> Min.650mm 
> Min. 25 9/16" 

8÷12mm

5/16"to 1/2"
70kg
154lbs

• Profili per scorrevole
- fissaggio a falso soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a cielo falso con vidrio fijo.
 
• Profiles for sliders - fixed on false 
ceiling  with fixed glass.

• Profil für Schiebesystem – Befestigung 
an abgehängter Decke mit Glasseiten-
teil.

• Profils pour coulissants - fixation
faux-plafond avec verre fixe.

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.
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• Profili per scorrevole
- fissaggio a falso soffitto.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a cielo falso.
 
• Profiles for sliders
- fixed on false ceiling.

• Profil für Schiebesystem
- Befestigung an abgehängter Decke.

• Profils pour portes coulissantes
- fixation sur faux-plafond.

Fluido+ 70

> Min.650mm 
> Min. 25 9/16" 

8÷12mm

5/16"to 1/2"
70kg
154lbs
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scorrevole a parete con falso soffitto
sliding on wall with false ceiling

(1x) B070EK10 +
B070EK3NN
B070EK3SS

(2x) B070EK10 +
B070EK3NN
B070EK3SS

(1x) B070EP52 / _ _
(1x) B070EP53 / _ _

(1x) B070EP52 / _ _
(1x) B070EP53 / _ _

(1x) BF50

(2x) BF50

LUNGHEZZE PROFILI - LENGTH OF PROFILES

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 070 

8 ÷ 12 mm
5/16" to 1/2"

70 Kg
154 lbs

> Min. 650 mm
> Min. 25 9/16"

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

SCORREVOLE A PARETE CON FALSO SOFFITTO - Sliding on Wall with False Ceiling

B070EP53/2 (2mt)
B070EP53/3.2 (3.2mt)
B070EP53/4 (4mt)
B070EP53/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B070EP52/2 (2mt)
B070EP52/3.2 (3.2mt)
B070EP52/4 (4mt)
B070EP52/6 (6mt)

LUNGHEZZA PROFILI

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B070EP52/_ _
(1x) B070EP53/_ _

(1x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP52/_ _
(1x) B070EP53/_ _

(2x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 070 

8 ÷ 12 mm
5/16" to 1/2"

70 Kg
154 lbs

> Min. 650 mm
> Min. 25 9/16"

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

SCORREVOLE A PARETE CON FALSO SOFFITTO - Sliding on Wall with False Ceiling

B070EP53/2 (2mt)
B070EP53/3.2 (3.2mt)
B070EP53/4 (4mt)
B070EP53/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B070EP52/2 (2mt)
B070EP52/3.2 (3.2mt)
B070EP52/4 (4mt)
B070EP52/6 (6mt)

LUNGHEZZA PROFILI

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B070EP52/_ _
(1x) B070EP53/_ _

(1x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP52/_ _
(1x) B070EP53/_ _

(2x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 070 

8 ÷ 12 mm
5/16" to 1/2"

70 Kg
154 lbs

> Min. 650 mm
> Min. 25 9/16"

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

SCORREVOLE A PARETE CON FALSO SOFFITTO - Sliding on Wall with False Ceiling

B070EP53/2 (2mt)
B070EP53/3.2 (3.2mt)
B070EP53/4 (4mt)
B070EP53/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B070EP52/2 (2mt)
B070EP52/3.2 (3.2mt)
B070EP52/4 (4mt)
B070EP52/6 (6mt)

LUNGHEZZA PROFILI

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B070EP52/_ _
(1x) B070EP53/_ _

(1x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP52/_ _
(1x) B070EP53/_ _

(2x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS
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L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 70

> Min.650mm 
> Min. 25 9/16" 

70kg
154lbs

Legno
Wood

scorrevole a soffitto - porta in legno
sliding on ceiling - wooden door

• Profili per scorrevole in legno
- fissaggio a soffitto/parete. 

• Perfil para sistema corredero
– fijación a techo/pared.
 
• Profiles for sliders
– fixed on ceiling/wall.

• Schiebesystem Fluido
– Befestigung an der Decke/Wand.

• Profils pour coulissants
- fixation au plafond/mur.
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LUNGHEZZE PROFILI - LENGTH OF PROFILES

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

LUNGHEZZA PROFILI

B070EP49/2 (2mt)

B070EP49/3.2 (3.2mt)

B070EP49/4 (4mt)

B070EP49/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B070EP50/2 (2mt)

B070EP50/3.2 (3.2mt)

B070EP50/4 (4mt)

B070EP50/6 (6mt)

Fluido PLUS 070 

8 ÷ 12 mm
5/16" to 1/2"

70 Kg
154 lbs

> Min. 650 mm
> Min. 25 9/16"

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO - Sliding on ceiling with sidelight

B070EP45/2 (2mt)

B070EP45/3.2 (3.2mt)

B070EP45/4 (4mt)

B070EP45/6 (6mt)

B070EP46/2 (2mt)

B070EP46/3.2 (3.2mt)

B070EP46/4 (4mt)

B070EP46/6 (6mt)

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

(1x) B070EP49/_ _
(1x) B070EP50/_ _
(1x) B070EP45/_ _
(1x) B070EP46/_ _

(1x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP7_ 

(1x) B070EP49/_ _
(1x) B070EP50/_ _
(1x) B070EP45/_ _
(1x) B070EP46/_ _

(1x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(2x) BF50

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

LUNGHEZZA PROFILI

B070EP49/2 (2mt)

B070EP49/3.2 (3.2mt)

B070EP49/4 (4mt)

B070EP49/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B070EP50/2 (2mt)

B070EP50/3.2 (3.2mt)

B070EP50/4 (4mt)

B070EP50/6 (6mt)

Fluido PLUS 070 

8 ÷ 12 mm
5/16" to 1/2"

70 Kg
154 lbs

> Min. 650 mm
> Min. 25 9/16"

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO - Sliding on ceiling with sidelight

B070EP45/2 (2mt)

B070EP45/3.2 (3.2mt)

B070EP45/4 (4mt)

B070EP45/6 (6mt)

B070EP46/2 (2mt)

B070EP46/3.2 (3.2mt)

B070EP46/4 (4mt)

B070EP46/6 (6mt)

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

(1x) B070EP49/_ _
(1x) B070EP50/_ _
(1x) B070EP45/_ _
(1x) B070EP46/_ _

(1x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP7_ 

(1x) B070EP49/_ _
(1x) B070EP50/_ _
(1x) B070EP45/_ _
(1x) B070EP46/_ _

(1x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(2x) BF50

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

LUNGHEZZA PROFILI

B070EP49/2 (2mt)

B070EP49/3.2 (3.2mt)

B070EP49/4 (4mt)

B070EP49/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B070EP50/2 (2mt)

B070EP50/3.2 (3.2mt)

B070EP50/4 (4mt)

B070EP50/6 (6mt)

Fluido PLUS 070 

8 ÷ 12 mm
5/16" to 1/2"

70 Kg
154 lbs

> Min. 650 mm
> Min. 25 9/16"

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO - Sliding on ceiling with sidelight

B070EP45/2 (2mt)

B070EP45/3.2 (3.2mt)

B070EP45/4 (4mt)

B070EP45/6 (6mt)

B070EP46/2 (2mt)

B070EP46/3.2 (3.2mt)

B070EP46/4 (4mt)

B070EP46/6 (6mt)

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

(1x) B070EP49/_ _
(1x) B070EP50/_ _
(1x) B070EP45/_ _
(1x) B070EP46/_ _

(1x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP7_ 

(1x) B070EP49/_ _
(1x) B070EP50/_ _
(1x) B070EP45/_ _
(1x) B070EP46/_ _

(1x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(2x) BF50

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

LUNGHEZZA PROFILI

B070EP49/2 (2mt)

B070EP49/3.2 (3.2mt)

B070EP49/4 (4mt)

B070EP49/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B070EP50/2 (2mt)

B070EP50/3.2 (3.2mt)

B070EP50/4 (4mt)

B070EP50/6 (6mt)

Fluido PLUS 070 

8 ÷ 12 mm
5/16" to 1/2"

70 Kg
154 lbs

> Min. 650 mm
> Min. 25 9/16"

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO - Sliding on ceiling with sidelight

B070EP45/2 (2mt)

B070EP45/3.2 (3.2mt)

B070EP45/4 (4mt)

B070EP45/6 (6mt)

B070EP46/2 (2mt)

B070EP46/3.2 (3.2mt)

B070EP46/4 (4mt)

B070EP46/6 (6mt)

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

(1x) B070EP49/_ _
(1x) B070EP50/_ _
(1x) B070EP45/_ _
(1x) B070EP46/_ _

(1x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP7_ 

(1x) B070EP49/_ _
(1x) B070EP50/_ _
(1x) B070EP45/_ _
(1x) B070EP46/_ _

(1x) B070EK10 +
       B070EK3NN
       B070EK3SS

(1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(2x) BF50

OPTIONAL

(1x) B070EK10 +
B070EK3NN
B070EK3SS

(2x) B070EK10 +
B070EK3NN
B070EK3SS

(1x) B070EP49 / _ _
(1x) B070EP50 / _ _
(1x) B070EP45 / _ _
(1x) B070EP46 / _ _

(1x) B070EP49 / _ _
(1x) B070EP50 / _ _
(1x) B070EP45 / _ _
(1x) B070EP46 / _ _

(1x) B070EP75
(1x) B070EP76

(1x) B070EP75
(1x) B070EP76

(1x) BF50

(2x) BF50
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B070EK10

B070EK3NN

B070EK3SS

B070EP73 B070EP74 B070EP75 B070EP76

• Kit coppia pinte Fluido 070 con chiave
• Kit 2 pinzas + 2 topes mecánicos.
 
• Kit 2 clamps + 2 mechanical stops.
• Set mit 2 Laufwagen + 2 Endanschlägen.
• Kit 2 pinces + 2 freins mécaniques.

• Kit coppia Retainer Fluiod 070 Stop meccanico
• Kit 2 pinzas + 2 topes mecánicos.
 
• Kit 2 clamps + 2 mechanical stops.
• Set mit 2 Laufwagen + 2 Endanschlägen.
• Kit 2 pinces + 2 freins mécaniques.

• Kit coppia Soft Close Fluido 070 CPCS
• Kit 2 pinzas + 2 topes mecánicos.
 
• Kit 2 clamps + 2 mechanical stops.
• Set mit 2 Laufwagen + 2 Endanschlägen.
• Kit 2 pinces + 2 freins mécaniques.

• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.
 
• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.

• Coppia di tappi forati.
• Coppia di tappi.
 
• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.

• Coppia di tappi per
  versione con fisso laterale.
• Coppia di tappi.
 
• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.

• Coppia di tappi forati per 
versione con fisso laterale.
• Coppia di tappi.
 
• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.

Fluido+ 70 - KIT PINZE
Clamps kit - for Fluido+ 70
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Fluido+ 70 - COMPONENTI
Components - for Fluido+ 70

B070EP64

B070EP77

B150EP48

BF50

BF70

• Spessore per Veletta Fluido 070
• Kit 2 pinzas + 2 topes mecánicos.
 
• Kit 2 clamps + 2 mechanical stops.
• Set mit 2 Laufwagen + 2 Endanschlägen.
• Kit 2 pinces + 2 freins mécaniques.

• Coppia supporti laterali per binario Fluido 070
• Kit 2 pinzas + 1 tope mecánico + 1 Anti-Shock.
 
• Kit 2 clamps + 1 mechanical stop + 1 Anti-Shock.
• Set mit 2 Laufwagen + 1 Endanschlag + 1 Endstopper.
• Kit 2 pinces + 1 frein mécanique + 1 anti-shock.

• Tassello di collegamento.
• Kit 2 pinzas + 2 Anti-Schok.
 
• Kit 2 clamps + 2 Anti-Shocks.
• Set mit 2 Laufwagen + 2 Endstoppern.
• Kit 2 pinces + 2 anti-choc.

• Guida a terra.
• Guia al suelo.
 
• Floor track.
• Bodenführung.
• Rail de sol.

• Borchia per fissaggio barra a vetro.
• Tornillo para ajuste de la barra a vidrio.
 
• Stud to fix glass bar.
• Befestigung für Laufschiene an Glas.
• Point ponctuel de fixation.

Lunghezza barra
Longitud de la barra

Bar length
Proflilänge

Longueur de barre

Quantità borchie
Cantidad tornillos
Quantity of studs
Anzahl der Stifte

Quantité 

2 mt 5

3,2 mt 8

4 mt 10

6 mt 15
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• Kit 2 pinze + 1 fermo meccanico + 1 SOFTPRO®.

• Kit 2 pinzas + 1 tope mecánico + 1 SOFTPRO®.
 
• Kit 2 clamps + 1 mechanical stop + 1 SOFTPRO®.

• Set mit 2 Laufwagen + 1 Endanschlag + 1 SOFTPRO®.

• Kit 2 pinces + 1 frein mécanique + 1 SOFTPRO®.

B330EP27

x
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110
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150
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SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

SCORREVOLE A SOFFITTO
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CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
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150
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CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110
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150
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SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110
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150
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110
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070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
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SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
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SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
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150
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SCORREVOLE A SOFFITTO 
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070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150
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SCORREVOLE A PARETE
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SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
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SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070
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SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
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INSTALLAZIONE CON SUPPORTO A PARETE
Installation with Supports on Wall

SCORREVOLE A SOFFITTO
Sliding on Ceiling

SCORREVOLE A PARETE
Sliding on Wall

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO
Sliding on Ceiling with Sidelight

SCORREVOLE SU VETRO FISSO 

SCORREVOLE A PARETE CON FALSO SOFFITTO

Sliding on Sidelight

Sliding on Wall with False Ceiling

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
Sliding on False Ceiling

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO CON FISSO
Sliding on False Ceiling with Sidelight

SCORREVOLE A SOFFITTO - PORTA IN LEGNO
Sliding on Ceiling - Wooden Door
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Fluido+ 110 SYSTEM
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SCORREVOLE A SOFFITTO
Sliding on Ceiling

SCORREVOLE A PARETE
Sliding on Wall

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO
Sliding on Ceiling with Sidelight

SCORREVOLE SU VETRO FISSO 

SCORREVOLE A PARETE CON FALSO SOFFITTO

Sliding on Sidelight

Sliding on Wall with False Ceiling

60 x 55.5 mm

60 x 55.5 mm

71,4 x 67 mm

60 x 55.5 mm
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SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
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SCORREVOLE A SOFFITTO - PORTA IN LEGNO
Sliding on Ceiling - Wooden Door

60 x 55.5 mm

60 x 55.5 mm

Fluido+ 110 - Caratteristiche Tecniche Profili
Fluido+ 110 - Profiles Technical Characteristics
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DURABILITÀ
Durability

PESO DELLA PORTA
Door mass

RESISTENZA ALLA CORROSIONE
Corrosion resistance

FRIZIONE INIZIALE VALORE MASSIMO CONSENTITO
Initial friction maximun permitted value

CERTIFICAZIONE DURABILITÁ
CICLI CORROSIONE
Durability certification
Corrosion cycles

EN1527

SICUREZZA
Safety

CATEGORIA DELLA PORTA
Category of door

Fluido+ 110 - Dettagli Tecnici
Fluido+ 110 - Technical details

– 6 3 – 1 3 – 1 3
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PORTATA
Weight 

SPESSORE VETRO
Glass thickness

REGOLAZIONE IN ALTEZZA
Height adjustment

DISTANZA A PARETE
Wall distance

INSTALLAZIONE A VETRO
Glass installation

INSTALLAZIONE TRA PARETI
Intallation between walls

SOFTCLOSE
Soft close

RETAINER MECCANICO
Mechanical retainer

FINITURE
Finishes

DISTANZA TRA ANTA E VETRO FISSO
Distance between door and sidelight

INSTALLAZIONE A FALSO SOFFITTO
False ceiling installation

Kg

Doppio / Double

±

DIMENSIONI MINIME (doppio Retainer)
Minimum dimensions (double Retainer)

Doppio / Double

02 Ossidato naturale 13 PVD simil inox
Natural oxidized similar PVD stainless steel

05 Ossidato nero
Black oxidized

110kg per porta / for door
242lbs

10 ÷ 12.76 mm
3/8" to 1/2"

3 mm
1/8"

20 mm 
13/16"

14.8 ÷ 16.2 mm
9/16" to 5/8"

920 mm
36 1/4"

700 mm
27 9/16"

DIMENSIONI MINIME (doppio Softclose)
Minimum dimensions (double soft close)
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L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido PLUS 110 SCORREVOLE A SOFFITTO - Sliding on Ceiling

10 ÷ 12.76 mm
3/8" to 1/2"

110 Kg
242 lbs

> Min. 920 mm
> Min. 36 1/4"

LUNGHEZZA PROFILI

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto/parete.

• Perfil para sistema corredero
– fijación a techo/pared.

• Profiles for sliders
– fixed on ceiling/wall.

• Schiebesystem Fluido
– Befestigung an der Decke/Wand.

• Profils pour coulissants
- fixation au plafond/mur.

B110EP47/2 (2mt)

B110EP47/3.2 (3.2mt)

B110EP47/4 (4mt)

B110EP47/6 (6mt)

B110EP48/2 (2mt)

B110EP48/3.2 (3.2mt)

B110EP48/4 (4mt)

B110EP48/6 (6mt)

(1x) B110EP47/_ _
(1x) B110EP48/_ _ (1x) B110EP7_ 

(1x) BF50

(1x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

(1x) B110EP47/_ _
(1x) B110EP48/_ _ (1x) B110EP7_ 

(2x) BF50

(2x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

Fluido+ 110

> Min.920mm 
> Min. 36 1/4" 

10÷12.76mm

3/8"to 1/2"
110kg
242lbs

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto/parete. 

• Perfil para sistema corredero
– fijación a techo/pared.
 
• Profiles for sliders
– fixed on ceiling/wall.

• Schiebesystem Fluido
– Befestigung an der Decke/Wand.

• Profils pour coulissants
- fixation au plafond/mur.

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

  A
  

60 2 3/8"

21,8 7/8"

10
,5

7/1
6"

  H
  

67
2 5

/8"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8" ]

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

  A
  

21,8 7/8"

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

  G
  

60 2 3/8"

  X
  

28
,7

1 1
/8" 67

,1
2 5

/8"

10
,5

7/1
6"

  H
  

13
9/1

6"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8"]
G = H + X - 13
[A = H + X -1/2"]

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

8 ÷ 12
[5/16" to 1/2"]19,6 3/4"

  A
  

55,5 2 3/16"

10
,5

7/1
6"

  H
  

60
2 3

/8"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8" ]

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

8 ÷ 12
[5/16" to 1/2"]

  A
  

19,6 3/4"

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

  G
  

55,5 2 3/16"

  X
  

28
,7

1 1
/8" 60

2 3
/8"

10
,5

7/1
6"

  H
  

13
9/1

6"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8"]
G = H + X - 13

[A = H + X -1/2"]

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

  A
  

20,6 13/16"

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

  G
  

55,5 2 3/16"

  X
  

28
,7

1 1
/8" 60

,1
2 3

/8"

10
,5

7/1
6"

  H
  

13
9/1

6"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8"]
G = H + X - 13
[A = H + X -1/2"]

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

  A
  

  F
  

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

72 2 13/16"

6
1/4

"

  H
  

10
,5

7/1
6"

13
,5

9/1
6"

72
2 1

3/1
6"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8" ]

F = H - 77
[F = H - 3 1/16" ]

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

  A
  

  F
  

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

69,5 2 3/4"

6
1/4

"

10
,5

7/1
6"

13
,5

9/1
6"

72
2 1

3/1
6"

  H
  

A = H - 48
[A = H - 1 7/8" ]

F = H - 77
[F = H - 3 1/16" ]

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

8 ÷ 12
[5/16" to 1/2"]

  A
  

  F
  

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

69,5 2 3/4"

6
1/4

"

10
,5

7/1
6"

13
,5

9/1
6"

72
2 1

3/1
6"

  H
  

A = H - 48
[A = H - 1 7/8" ]

F = H - 77
[F = H - 3 1/16" ]

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

  A
  

67
2 5

/8"

60 2 3/8"

21,8 7/8"

10
,5

7/1
6"

  H
  

A = H + 19
[A = H + 3/4"]

SCORREVOLE A PARETE
150

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

  A
  

60
2 3

/8"

55,5 2 3/16"

20,6 13/16"

10
,5

7/1
6"

  H
  

A = H + 12
[A = H + 1/2"]

SCORREVOLE A PARETE
110

8 ÷ 12
[5/16" to 1/2"]

  A
  

60
2 3

/8"

10
,5

7/1
6"

  H
  

55,5 2 3/16"

19,6 3/4"

A = H + 12
[A = H + 1/2"]

SCORREVOLE A PARETE
070

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

  A
  

55,5 2 3/16"

20,6 13/16"

10
,5

7/1
6"

  H
  

60
2 3

/8"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8" ]

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

  A
  

8 ÷ 12
[5/16" to 1/2"]

67
2 5

/8"

71,4 2 13/16"

10
,5

7/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

A = H + 19
[A = H + 3/4" ]

85,4 3 3/8"

  A
  

  F
  8 ÷ 12

[5/16" to 1/2"]

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

13
,5

9/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

F = H - 6
[F = H - 1/4" ]

  A
  

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

67
2 5

/8"

71,4 2 13/16"

10
,5

7/1
6"

  H
  

A = H + 19
[A = H + 3/4" ]

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

85,4 3 3/8"

  A
  

  F
  

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

13
,5

9/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

F = H - 6
[F = H - 1/4" ]

  A
  

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

67
2 5

/8"

71,4 2 13/16"

10
,5

7/1
6"

  H
  

A = H + 19
[A = H + 3/4" ]

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

85,4 3 3/8"

  A
  

  F
  10 ÷ 14

[3/8" to 9/16"]

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

13
,5

9/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

F = H - 6
[F = H - 1/4" ]

85,4 3 3/8"

  A
  

8 ÷ 12
[5/16" to 1/2"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

85,4 3 3/8"

  A
  

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

85,4 3 3/8"

  A
  

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

69,5 2 3/4"

  A
  

3,2
1/8

"

24,7 1" 16,8 11/16"

72
2 1

3/1
6"

  H
  

3
1/8

"

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

A = H - 78
[A = H - 3 1/16"]

69,5 2 3/4"

  A
  

3
1/8

"

25,6 1" 15,8 5/8"

72
2 1

3/1
6"

  H
  

3
1/8

"

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

A = H - 78
[A = H - 3 1/16"]

72 2 13/16"

  A
  

3
1/8

"

26,8 1 1/16" 17,1 11/16"

72
2 1

3/1
6"

  H
  

3
1/8

"

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

A = H - 78
[A = H - 3 1/16"]

LUNGHEZZE PROFILI - LENGTH OF PROFILES

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido PLUS 110 SCORREVOLE A SOFFITTO - Sliding on Ceiling

10 ÷ 12.76 mm
3/8" to 1/2"

110 Kg
242 lbs

> Min. 920 mm
> Min. 36 1/4"

LUNGHEZZA PROFILI

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto/parete.

• Perfil para sistema corredero
– fijación a techo/pared.

• Profiles for sliders
– fixed on ceiling/wall.

• Schiebesystem Fluido
– Befestigung an der Decke/Wand.

• Profils pour coulissants
- fixation au plafond/mur.

B110EP47/2 (2mt)

B110EP47/3.2 (3.2mt)

B110EP47/4 (4mt)

B110EP47/6 (6mt)

B110EP48/2 (2mt)

B110EP48/3.2 (3.2mt)

B110EP48/4 (4mt)

B110EP48/6 (6mt)

(1x) B110EP47/_ _
(1x) B110EP48/_ _ (1x) B110EP7_ 

(1x) BF50

(1x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

(1x) B110EP47/_ _
(1x) B110EP48/_ _ (1x) B110EP7_ 

(2x) BF50

(2x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

scorrevole a soffitto
sliding on ceiling

(1x) B110EK10 +
B110EK3NN
B110EK3AA
B110EK3SS

(2x) B110EK10 +
B110EK3NN
B110EK3AA
B110EK3SS

(1x) B110EP47 / _ _
(1x) B110EP48 / _ _

(1x) B110EP47 / _ _
(1x) B110EP48 / _ _

(1x) B110EP73
(1x) B110EP74

(1x) B110EP73
(1x) B110EP74

(1x) BF50

(2x) BF50
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L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.
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B110EK3NN
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B110EK3SS
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(1x) B110EP74

(1x) B110EP73
(1x) B110EP74

(1x) BF50 (2x) BF50
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L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.
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A = H + 19
[A = H + 3/4" ]

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

85,4 3 3/8"

  A
  

  F
  10 ÷ 14

[3/8" to 9/16"]

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

13
,5

9/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

F = H - 6
[F = H - 1/4" ]

85,4 3 3/8"

  A
  

8 ÷ 12
[5/16" to 1/2"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

85,4 3 3/8"

  A
  

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

85,4 3 3/8"

  A
  

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

69,5 2 3/4"

  A
  

3,2
1/8

"

24,7 1" 16,8 11/16"

72
2 1

3/1
6"

  H
  

3
1/8

"

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

A = H - 78
[A = H - 3 1/16"]

69,5 2 3/4"

  A
  

3
1/8

"

25,6 1" 15,8 5/8"

72
2 1

3/1
6"

  H
  

3
1/8

"

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

A = H - 78
[A = H - 3 1/16"]

72 2 13/16"

  A
  

3
1/8

"

26,8 1 1/16" 17,1 11/16"

72
2 1

3/1
6"

  H
  

3
1/8

"

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

A = H - 78
[A = H - 3 1/16"]

scorrevole su vetro fisso
sliding on sidelight

(1x) B110EK10 +
B110EK3NN
B110EK3AA
B110EK3SS

(2x) B110EK10 +
B110EK3NN
B110EK3AA
B110EK3SS

(1x) B110EP47 / _ _
(1x) B110EP48 / _ _

(1x) B110EP47 / _ _
(1x) B110EP48 / _ _

(1x) B070EP73
(1x) B070EP74

(1x) B070EP73
(1x) B070EP74

(1x) BF50

(1x) BF70

(1x) BF70

(2x) BF50
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L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso. 

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.
 
• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen 
aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe.

Fluido+ 110

> Min.920mm 
> Min. 36 1/4" 

10÷12.76mm

3/8"to 1/2"
110kg
242lbs

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

  A
  

60 2 3/8"

21,8 7/8"

10
,5

7/1
6"

  H
  

67
2 5

/8"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8" ]

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

  A
  

21,8 7/8"

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

  G
  

60 2 3/8"

  X
  

28
,7

1 1
/8" 67

,1
2 5

/8"

10
,5

7/1
6"

  H
  

13
9/1

6"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8"]
G = H + X - 13
[A = H + X -1/2"]

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

8 ÷ 12
[5/16" to 1/2"]19,6 3/4"

  A
  

55,5 2 3/16"

10
,5

7/1
6"

  H
  

60
2 3

/8"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8" ]

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

8 ÷ 12
[5/16" to 1/2"]

  A
  

19,6 3/4"

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

  G
  

55,5 2 3/16"

  X
  

28
,7

1 1
/8" 60

2 3
/8"

10
,5

7/1
6"

  H
  

13
9/1

6"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8"]
G = H + X - 13

[A = H + X -1/2"]

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

  A
  

20,6 13/16"

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

  G
  

55,5 2 3/16"

  X
  

28
,7

1 1
/8" 60

,1
2 3

/8"

10
,5

7/1
6"

  H
  

13
9/1

6"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8"]
G = H + X - 13
[A = H + X -1/2"]

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

  A
  

  F
  

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

72 2 13/16"

6
1/4

"

  H
  

10
,5

7/1
6"

13
,5

9/1
6"

72
2 1

3/1
6"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8" ]

F = H - 77
[F = H - 3 1/16" ]

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

  A
  

  F
  

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

69,5 2 3/4"
6

1/4
"

10
,5

7/1
6"

13
,5

9/1
6"

72
2 1

3/1
6"

  H
  

A = H - 48
[A = H - 1 7/8" ]

F = H - 77
[F = H - 3 1/16" ]

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

8 ÷ 12
[5/16" to 1/2"]

  A
  

  F
  

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

69,5 2 3/4"

6
1/4

"

10
,5

7/1
6"

13
,5

9/1
6"

72
2 1

3/1
6"

  H
  

A = H - 48
[A = H - 1 7/8" ]

F = H - 77
[F = H - 3 1/16" ]

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

  A
  

67
2 5

/8"

60 2 3/8"

21,8 7/8"

10
,5

7/1
6"

  H
  

A = H + 19
[A = H + 3/4"]

SCORREVOLE A PARETE
150

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

  A
  

60
2 3

/8"

55,5 2 3/16"

20,6 13/16"

10
,5

7/1
6"

  H
  

A = H + 12
[A = H + 1/2"]

SCORREVOLE A PARETE
110

8 ÷ 12
[5/16" to 1/2"]

  A
  

60
2 3

/8"

10
,5

7/1
6"

  H
  

55,5 2 3/16"

19,6 3/4"

A = H + 12
[A = H + 1/2"]

SCORREVOLE A PARETE
070

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

  A
  

55,5 2 3/16"

20,6 13/16"

10
,5

7/1
6"

  H
  

60
2 3

/8"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8" ]

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

  A
  

8 ÷ 12
[5/16" to 1/2"]

67
2 5

/8"

71,4 2 13/16"

10
,5

7/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

A = H + 19
[A = H + 3/4" ]

85,4 3 3/8"

  A
  

  F
  8 ÷ 12

[5/16" to 1/2"]

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

13
,5

9/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

F = H - 6
[F = H - 1/4" ]

  A
  

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

67
2 5

/8"

71,4 2 13/16"

10
,5

7/1
6"

  H
  

A = H + 19
[A = H + 3/4" ]

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

85,4 3 3/8"

  A
  

  F
  

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

13
,5

9/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

F = H - 6
[F = H - 1/4" ]

  A
  

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

67
2 5

/8"

71,4 2 13/16"

10
,5

7/1
6"

  H
  

A = H + 19
[A = H + 3/4" ]

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

85,4 3 3/8"

  A
  

  F
  10 ÷ 14

[3/8" to 9/16"]

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

13
,5

9/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

F = H - 6
[F = H - 1/4" ]

85,4 3 3/8"

  A
  

8 ÷ 12
[5/16" to 1/2"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

85,4 3 3/8"

  A
  

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

85,4 3 3/8"

  A
  

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

69,5 2 3/4"

  A
  

3,2
1/8

"
24,7 1" 16,8 11/16"

72
2 1

3/1
6"

  H
  

3
1/8

"

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

A = H - 78
[A = H - 3 1/16"]

69,5 2 3/4"

  A
  

3
1/8

"

25,6 1" 15,8 5/8"

72
2 1

3/1
6"

  H
  

3
1/8

"

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

A = H - 78
[A = H - 3 1/16"]

72 2 13/16"

  A
  

3
1/8

"

26,8 1 1/16" 17,1 11/16"

72
2 1

3/1
6"

  H
  

3
1/8

"

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

A = H - 78
[A = H - 3 1/16"]

LUNGHEZZE PROFILI - LENGTH OF PROFILES

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido PLUS 110 

10 ÷ 12.76 mm
3/8" to 1/2"

110 Kg
242 lbs

> Min. 920 mm
> Min. 36 1/4"

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO - Sliding on ceiling with sidelight

LUNGHEZZA PROFILI

B110EP49/2 (2mt)

B110EP49/3.2 (3.2mt)

B110EP49/4 (4mt)

B110EP49/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B110EP50/2 (2mt)

B110EP50/3.2 (3.2mt)

B110EP50/4 (4mt)

B110EP50/6 (6mt)

B110EP45/2 (2mt)

B110EP45/3.2 (3.2mt)

B110EP45/4 (4mt)

B110EP45/6 (6mt)

B110EP46/2 (2mt)

B110EP46/3.2 (3.2mt)

B110EP46/4 (4mt)

B110EP46/6 (6mt)

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

(1x) B110EP49/_ _
(1x) B110EP50/_ _
(1x) B110EP45/_ _
(1x) B110EP46/_ _

(1x) B070EP7_ 

(1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

(2x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

(1x) B110EP49/_ _
(1x) B110EP50/_ _
(1x) B110EP45/_ _
(1x) B110EP46/_ _

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido PLUS 110 

10 ÷ 12.76 mm
3/8" to 1/2"

110 Kg
242 lbs

> Min. 920 mm
> Min. 36 1/4"

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO - Sliding on ceiling with sidelight

LUNGHEZZA PROFILI

B110EP49/2 (2mt)

B110EP49/3.2 (3.2mt)

B110EP49/4 (4mt)

B110EP49/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B110EP50/2 (2mt)

B110EP50/3.2 (3.2mt)

B110EP50/4 (4mt)

B110EP50/6 (6mt)

B110EP45/2 (2mt)

B110EP45/3.2 (3.2mt)

B110EP45/4 (4mt)

B110EP45/6 (6mt)

B110EP46/2 (2mt)

B110EP46/3.2 (3.2mt)

B110EP46/4 (4mt)

B110EP46/6 (6mt)

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

(1x) B110EP49/_ _
(1x) B110EP50/_ _
(1x) B110EP45/_ _
(1x) B110EP46/_ _

(1x) B070EP7_ 

(1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

(2x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

(1x) B110EP49/_ _
(1x) B110EP50/_ _
(1x) B110EP45/_ _
(1x) B110EP46/_ _

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido PLUS 110 

10 ÷ 12.76 mm
3/8" to 1/2"

110 Kg
242 lbs

> Min. 920 mm
> Min. 36 1/4"

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO - Sliding on ceiling with sidelight

LUNGHEZZA PROFILI

B110EP49/2 (2mt)

B110EP49/3.2 (3.2mt)

B110EP49/4 (4mt)

B110EP49/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B110EP50/2 (2mt)

B110EP50/3.2 (3.2mt)

B110EP50/4 (4mt)

B110EP50/6 (6mt)

B110EP45/2 (2mt)

B110EP45/3.2 (3.2mt)

B110EP45/4 (4mt)

B110EP45/6 (6mt)

B110EP46/2 (2mt)

B110EP46/3.2 (3.2mt)

B110EP46/4 (4mt)

B110EP46/6 (6mt)

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

(1x) B110EP49/_ _
(1x) B110EP50/_ _
(1x) B110EP45/_ _
(1x) B110EP46/_ _

(1x) B070EP7_ 

(1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

(2x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

(1x) B110EP49/_ _
(1x) B110EP50/_ _
(1x) B110EP45/_ _
(1x) B110EP46/_ _

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido PLUS 110 

10 ÷ 12.76 mm
3/8" to 1/2"

110 Kg
242 lbs

> Min. 920 mm
> Min. 36 1/4"

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO - Sliding on ceiling with sidelight

LUNGHEZZA PROFILI

B110EP49/2 (2mt)

B110EP49/3.2 (3.2mt)

B110EP49/4 (4mt)

B110EP49/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B110EP50/2 (2mt)

B110EP50/3.2 (3.2mt)

B110EP50/4 (4mt)

B110EP50/6 (6mt)

B110EP45/2 (2mt)

B110EP45/3.2 (3.2mt)

B110EP45/4 (4mt)

B110EP45/6 (6mt)

B110EP46/2 (2mt)

B110EP46/3.2 (3.2mt)

B110EP46/4 (4mt)

B110EP46/6 (6mt)

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

(1x) B110EP49/_ _
(1x) B110EP50/_ _
(1x) B110EP45/_ _
(1x) B110EP46/_ _

(1x) B070EP7_ 

(1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

(2x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

(1x) B110EP49/_ _
(1x) B110EP50/_ _
(1x) B110EP45/_ _
(1x) B110EP46/_ _

scorrevole a soffitto con fisso
sliding on ceiling with sidelight

OPTIONAL

(1x) B110EK10 +
B110EK3NN
B110EK3AA
B110EK3SS

(2x) B110EK10 +
B110EK3NN
B110EK3AA
B110EK3SS

(1x) B110EP49 / _ _
(1x) B110EP50 / _ _
(1x) B110EP45 / _ _
(1x) B110EP46 / _ _

(1x) B110EP49 / _ _
(1x) B110EP50 / _ _
(1x) B110EP45 / _ _
(1x) B110EP46 / _ _

(1x) B070EP75
(1x) B070EP76

(1x) B070EP75
(1x) B070EP76

(1x) BF50

(2x) BF50

290
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L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 110 installazione con supporti a parete
installation with supports on wall
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B110EP74

B110EP74 B110EP76 B110EG77

B110EP76 B110EP77

(1x) B110EP49 / _ _
(1x) B110EP50 / _ _
(1x) B110EP45 / _ _
(1x) B110EP46 / _ _

(1x) B110EP49 / _ _
(1x) B110EP50 / _ _
(1x) B110EP45 / _ _
(1x) B110EP46 / _ _

(1x) BF50
MAX 1200mm MAX 1200mm

MAX 2500mm MAX 3500mm
(2x) BF50

(1x) B110EK10 +
B110EK3NN
B110EK3SS

(2x) B110EK10 +
B110EK3NN
B110EK3SS

(1x) B110EP74
(1x) B110EP76

(1x) B110EP74
(1x) B110EP76

> Min.920mm 
> Min. 36 1/4" 

10÷12.76mm

3/8"to 1/2"
110kg
242lbs
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• Profili per scorrevole
- fissaggio a falso soffitto.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a cielo falso.
 
• Kit profiles for sliders
- fixed on false ceiling.

• Profil für Schiebesystem
- Befestigung an abgehängter Decke.

• Profils pour portes coulissantes - 
fixation sur faux-plafond.

> Min.920mm 
> Min. 36 1/4" 

10÷12.76mm

3/8"to 1/2"
110kg
242lbs

Fluido+ 110

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.
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L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 110 
10 ÷ 12.76 mm

3/8" to 1/2"
110 Kg
242 lbs

> Min. 920 mm
> Min. 36 1/4"

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO - Sliding on False Ceiling

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

LUNGHEZZA PROFILI

B110EP51/2 (2mt)
B110EP51/3.2 (3.2mt)
B110EP51/4 (4mt)
B110EP51/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B110EP45/2 (2mt)
B110EP45/3.2 (3.2mt)

B110EP45/4 (4mt)
B110EP45/6 (6mt)

B110EP52/2 (2mt)
B110EP52/3.2 (3.2mt)
B110EP52/4 (4mt)
B110EP52/6 (6mt)

(1x) B110EP45/_ _
(1x) B110EP51/_ _
(1x) B110EP52/_ _

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

(1x) B110EP45/_ _
(1x) B110EP51/_ _
(1x) B110EP52/_ _

(2x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

LUNGHEZZE PROFILI - LENGTH OF PROFILES

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.
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10 ÷ 12.76 mm

3/8" to 1/2"
110 Kg
242 lbs

> Min. 920 mm
> Min. 36 1/4"

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO - Sliding on False Ceiling

• Profili per scorrevole
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L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 110 
10 ÷ 12.76 mm

3/8" to 1/2"
110 Kg
242 lbs

> Min. 920 mm
> Min. 36 1/4"

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO - Sliding on False Ceiling

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe
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scorrevole a falso soffitto
sliding on false ceiling

OPTIONAL

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 110 
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3/8" to 1/2"
110 Kg
242 lbs

> Min. 920 mm
> Min. 36 1/4"

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO - Sliding on False Ceiling

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.
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- fijación a techo con vidrio fijo.
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- fixed on ceiling with fixed glass.
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• Profili per scorrevole
- fissaggio a falso soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema correder
 - fijación a cielo falso con vidrio fijo.
 
• Profiles for sliders
- fixed on false ceiling  with fixed glass.

• Profil für Schiebesystem - Befestigung 
an abgehängter Decke mit Glasseitenteil.

• Profils pour coulissants
- fixation faux-plafond avec verre fixe.

> Min.920mm 
> Min. 36 1/4" 

10÷12.76mm

3/8"to 1/2"
110kg
242lbs

Fluido+ 110

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.
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scorrevole a falso soffitto con fisso
sliding on false ceiling with sidelight

(1x) B110EK10 +
B110EK3NN
B110EK3AA
B110EK3SS

(1x) B110EK10 +
B110EK3NN
B110EK3AA
B110EK3SS

(1x) B110EP51 / _ _
(1x) B110EP52 / _ _

(1x) B110EP51 / _ _
(1x) B110EP52 / _ _

(1x) BF50 (2x) BF50
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• Profili per scorrevole
- fissaggio a falso soffitto.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a cielo falso.
 
• Profiles for sliders
- fixed on false ceiling.

• Profil für Schiebesystem
- Befestigung an abgehängter Decke.

• Profils pour portes coulissantes
- fixation sur faux-plafond.

Fluido+ 110

> Min.920mm 
> Min. 36 1/4" 

8÷12mm

5/16"to 1/2"
70kg
154lbs

LUNGHEZZE PROFILI - LENGTH OF PROFILES

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 110 

8 ÷ 12 mm
5/16" to 1/2"

70 Kg
154 lbs

> Min. 650 mm
> Min. 25 9/16"

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

SCORREVOLE A PARETE CON FALSO SOFFITTO - Sliding on Wall with False Ceiling

B110EP53/2 (2mt)
B110EP53/3.2 (3.2mt)
B110EP53/4 (4mt)
B110EP53/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B110EP52/2 (2mt)
B110EP52/3.2 (3.2mt)
B110EP52/4 (4mt)
B110EP52/6 (6mt)

LUNGHEZZA PROFILI

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B110EP52/_ _
(1x) B110EP53/_ _

(1x) B110EP52/_ _
(1x) B110EP53/_ _

(1x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

(2x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 110 
8 ÷ 12 mm

5/16" to 1/2"
70 Kg
154 lbs

> Min. 650 mm
> Min. 25 9/16"

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

SCORREVOLE A PARETE CON FALSO SOFFITTO - Sliding on Wall with False Ceiling

B110EP53/2 (2mt)
B110EP53/3.2 (3.2mt)
B110EP53/4 (4mt)
B110EP53/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B110EP52/2 (2mt)
B110EP52/3.2 (3.2mt)
B110EP52/4 (4mt)
B110EP52/6 (6mt)

LUNGHEZZA PROFILI

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B110EP52/_ _
(1x) B110EP53/_ _

(1x) B110EP52/_ _
(1x) B110EP53/_ _

(1x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

(2x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 110 
8 ÷ 12 mm

5/16" to 1/2"
70 Kg
154 lbs

> Min. 650 mm
> Min. 25 9/16"

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

SCORREVOLE A PARETE CON FALSO SOFFITTO - Sliding on Wall with False Ceiling

B110EP53/2 (2mt)
B110EP53/3.2 (3.2mt)
B110EP53/4 (4mt)
B110EP53/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B110EP52/2 (2mt)
B110EP52/3.2 (3.2mt)
B110EP52/4 (4mt)
B110EP52/6 (6mt)

LUNGHEZZA PROFILI

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B110EP52/_ _
(1x) B110EP53/_ _

(1x) B110EP52/_ _
(1x) B110EP53/_ _

(1x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

(2x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

scorrevole a parete con falso soffitto
sliding on wall with false ceiling

(1x) B110EK10 +
B110EK3NN
B110EK3AA
B110EK3SS

(2x) B110EK10 +
B110EK3NN
B110EK3AA
B110EK3SS

(1x) B110EP52 / _ _
(1x) B110EP53 / _ _

(1x) B110EP52 / _ _
(1x) B110EP53 / _ _

(1x) BF50

(2x) BF50

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.
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L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 110

> Min.920mm 
> Min. 36 1/4" 

110kg
242lbs

Legno
Wood

scorrevole a soffitto - porta in legno
sliding on ceiling - wooden door

• Profili per scorrevole in legno
- fissaggio a soffitto/parete. 

• Perfil para sistema corredero
– fijación a techo/pared.
 
• Profiles for sliders
– fixed on ceiling/wall.

• Schiebesystem Fluido
– Befestigung an der Decke/Wand.

• Profils pour coulissants
- fixation au plafond/mur.

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

  A
  

60 2 3/8"

21,8 7/8"

10
,5

7/1
6"

  H
  

67
2 5

/8"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8" ]

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

  A
  

21,8 7/8"

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

  G
  

60 2 3/8"

  X
  

28
,7

1 1
/8" 67

,1
2 5

/8"

10
,5

7/1
6"

  H
  

13
9/1

6"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8"]
G = H + X - 13
[A = H + X -1/2"]

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

8 ÷ 12
[5/16" to 1/2"]19,6 3/4"

  A
  

55,5 2 3/16"

10
,5

7/1
6"

  H
  

60
2 3

/8"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8" ]

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

8 ÷ 12
[5/16" to 1/2"]

  A
  

19,6 3/4"

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

  G
  

55,5 2 3/16"

  X
  

28
,7

1 1
/8" 60

2 3
/8"

10
,5

7/1
6"

  H
  

13
9/1

6"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8"]
G = H + X - 13

[A = H + X -1/2"]

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

  A
  

20,6 13/16"

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

  G
  

55,5 2 3/16"

  X
  

28
,7

1 1
/8" 60

,1
2 3

/8"

10
,5

7/1
6"

  H
  

13
9/1

6"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8"]
G = H + X - 13
[A = H + X -1/2"]

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

  A
  

  F
  

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

72 2 13/16"

6
1/4

"

  H
  

10
,5

7/1
6"

13
,5

9/1
6"

72
2 1

3/1
6"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8" ]

F = H - 77
[F = H - 3 1/16" ]

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

  A
  

  F
  

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

69,5 2 3/4"

6
1/4

"

10
,5

7/1
6"

13
,5

9/1
6"

72
2 1

3/1
6"

  H
  

A = H - 48
[A = H - 1 7/8" ]

F = H - 77
[F = H - 3 1/16" ]

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

8 ÷ 12
[5/16" to 1/2"]

  A
  

  F
  

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

69,5 2 3/4"

6
1/4

"

10
,5

7/1
6"

13
,5

9/1
6"

72
2 1

3/1
6"

  H
  

A = H - 48
[A = H - 1 7/8" ]

F = H - 77
[F = H - 3 1/16" ]

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

  A
  

67
2 5

/8"

60 2 3/8"

21,8 7/8"

10
,5

7/1
6"

  H
  

A = H + 19
[A = H + 3/4"]

SCORREVOLE A PARETE
150

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

  A
  

60
2 3

/8"

55,5 2 3/16"

20,6 13/16"

10
,5

7/1
6"

  H
  

A = H + 12
[A = H + 1/2"]

SCORREVOLE A PARETE
110

8 ÷ 12
[5/16" to 1/2"]

  A
  

60
2 3

/8"

10
,5

7/1
6"

  H
  

55,5 2 3/16"

19,6 3/4"

A = H + 12
[A = H + 1/2"]

SCORREVOLE A PARETE
070

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

  A
  

55,5 2 3/16"

20,6 13/16"

10
,5

7/1
6"

  H
  

60
2 3

/8"

A = H - 48
[A = H - 1 7/8" ]

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

  A
  

8 ÷ 12
[5/16" to 1/2"]

67
2 5

/8"

71,4 2 13/16"

10
,5

7/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

A = H + 19
[A = H + 3/4" ]

85,4 3 3/8"

  A
  

  F
  8 ÷ 12

[5/16" to 1/2"]

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

13
,5

9/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

F = H - 6
[F = H - 1/4" ]

  A
  

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

67
2 5

/8"

71,4 2 13/16"

10
,5

7/1
6"

  H
  

A = H + 19
[A = H + 3/4" ]

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

85,4 3 3/8"

  A
  

  F
  

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

13
,5

9/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

F = H - 6
[F = H - 1/4" ]

  A
  

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

67
2 5

/8"

71,4 2 13/16"

10
,5

7/1
6"

  H
  

A = H + 19
[A = H + 3/4" ]

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

85,4 3 3/8"

  A
  

  F
  10 ÷ 14

[3/8" to 9/16"]

8 ÷ 14
[5/16" to 9/16"]

14 ÷ 17
[9/16" to 11/16"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

13
,5

9/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

F = H - 6
[F = H - 1/4" ]

85,4 3 3/8"

  A
  

8 ÷ 12
[5/16" to 1/2"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

85,4 3 3/8"

  A
  

10 ÷ 12.76
[3/8" to 1/2"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

85,4 3 3/8"

  A
  

10 ÷ 14
[3/8" to 9/16"]

72
2 1

3/1
6"

10
,5

7/1
6"

  H
  

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

A = H + 23
[A = H + 7/8" ]

69,5 2 3/4"

  A
  

3,2
1/8

"

24,7 1" 16,8 11/16"

72
2 1

3/1
6"

  H
  

3
1/8

"

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

A = H - 78
[A = H - 3 1/16"]

69,5 2 3/4"

  A
  

3
1/8

"

25,6 1" 15,8 5/8"

72
2 1

3/1
6"

  H
  

3
1/8

"

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

A = H - 78
[A = H - 3 1/16"]

72 2 13/16"

  A
  

3
1/8

"

26,8 1 1/16" 17,1 11/16"

72
2 1

3/1
6"

  H
  

3
1/8

"

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

A = H - 78
[A = H - 3 1/16"]

LUNGHEZZE PROFILI - LENGTH OF PROFILES

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido PLUS 110 

10 ÷ 12.76 mm
3/8" to 1/2"

110 Kg
242 lbs

> Min. 920 mm
> Min. 36 1/4"

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO - Sliding on ceiling with sidelight

LUNGHEZZA PROFILI

B110EP49/2 (2mt)

B110EP49/3.2 (3.2mt)

B110EP49/4 (4mt)

B110EP49/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B110EP50/2 (2mt)

B110EP50/3.2 (3.2mt)

B110EP50/4 (4mt)

B110EP50/6 (6mt)

B110EP45/2 (2mt)

B110EP45/3.2 (3.2mt)

B110EP45/4 (4mt)

B110EP45/6 (6mt)

B110EP46/2 (2mt)

B110EP46/3.2 (3.2mt)

B110EP46/4 (4mt)

B110EP46/6 (6mt)

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

(1x) B110EP49/_ _
(1x) B110EP50/_ _
(1x) B110EP45/_ _
(1x) B110EP46/_ _

(1x) B070EP7_ 

(1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

(2x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

(1x) B110EP49/_ _
(1x) B110EP50/_ _
(1x) B110EP45/_ _
(1x) B110EP46/_ _

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido PLUS 110 

10 ÷ 12.76 mm
3/8" to 1/2"

110 Kg
242 lbs

> Min. 920 mm
> Min. 36 1/4"

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO - Sliding on ceiling with sidelight

LUNGHEZZA PROFILI

B110EP49/2 (2mt)

B110EP49/3.2 (3.2mt)

B110EP49/4 (4mt)

B110EP49/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B110EP50/2 (2mt)

B110EP50/3.2 (3.2mt)

B110EP50/4 (4mt)

B110EP50/6 (6mt)

B110EP45/2 (2mt)

B110EP45/3.2 (3.2mt)

B110EP45/4 (4mt)

B110EP45/6 (6mt)

B110EP46/2 (2mt)

B110EP46/3.2 (3.2mt)

B110EP46/4 (4mt)

B110EP46/6 (6mt)

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

(1x) B110EP49/_ _
(1x) B110EP50/_ _
(1x) B110EP45/_ _
(1x) B110EP46/_ _

(1x) B070EP7_ 

(1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

(2x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

(1x) B110EP49/_ _
(1x) B110EP50/_ _
(1x) B110EP45/_ _
(1x) B110EP46/_ _

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido PLUS 110 

10 ÷ 12.76 mm
3/8" to 1/2"

110 Kg
242 lbs

> Min. 920 mm
> Min. 36 1/4"

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO - Sliding on ceiling with sidelight

LUNGHEZZA PROFILI

B110EP49/2 (2mt)

B110EP49/3.2 (3.2mt)

B110EP49/4 (4mt)

B110EP49/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B110EP50/2 (2mt)

B110EP50/3.2 (3.2mt)

B110EP50/4 (4mt)

B110EP50/6 (6mt)

B110EP45/2 (2mt)

B110EP45/3.2 (3.2mt)

B110EP45/4 (4mt)

B110EP45/6 (6mt)

B110EP46/2 (2mt)

B110EP46/3.2 (3.2mt)

B110EP46/4 (4mt)

B110EP46/6 (6mt)

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

(1x) B110EP49/_ _
(1x) B110EP50/_ _
(1x) B110EP45/_ _
(1x) B110EP46/_ _

(1x) B070EP7_ 

(1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

(2x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

(1x) B110EP49/_ _
(1x) B110EP50/_ _
(1x) B110EP45/_ _
(1x) B110EP46/_ _

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido PLUS 110 

10 ÷ 12.76 mm
3/8" to 1/2"

110 Kg
242 lbs

> Min. 920 mm
> Min. 36 1/4"

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO - Sliding on ceiling with sidelight

LUNGHEZZA PROFILI

B110EP49/2 (2mt)

B110EP49/3.2 (3.2mt)

B110EP49/4 (4mt)

B110EP49/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B110EP50/2 (2mt)

B110EP50/3.2 (3.2mt)

B110EP50/4 (4mt)

B110EP50/6 (6mt)

B110EP45/2 (2mt)

B110EP45/3.2 (3.2mt)

B110EP45/4 (4mt)

B110EP45/6 (6mt)

B110EP46/2 (2mt)

B110EP46/3.2 (3.2mt)

B110EP46/4 (4mt)

B110EP46/6 (6mt)

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

(1x) B110EP49/_ _
(1x) B110EP50/_ _
(1x) B110EP45/_ _
(1x) B110EP46/_ _

(1x) B070EP7_ 

(1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

(2x) B110EK10 +
       B110EK3NN
       B110EK3AA
       B110EK3SS

(1x) B110EP49/_ _
(1x) B110EP50/_ _
(1x) B110EP45/_ _
(1x) B110EP46/_ _

OPTIONAL

(1x) B110EK10 +
B110EK3NN
B110EK3SS

(2x) B110EK10 +
B110EK3NN
B110EK3SS

(1x) B110EP49 / _ _
(1x) B110EP50 / _ _
(1x) B110EP45 / _ _
(1x) B110EP46 / _ _

(1x) B110EP49 / _ _
(1x) B110EP50 / _ _
(1x) B110EP45 / _ _
(1x) B110EP46 / _ _

(1x) B110EP75
(1x) B110EP76

(1x) B110EP75
(1x) B110EP76

(1x) BF50

(2x) BF50
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B110EK10

B110EK3NN

B110EK3AA

B110EK3SS

B110EP73 B110EP74 B110EP75 B110EP76

• Kit coppia pinte Fluido 110 con chiave
• Kit 2 pinzas + 2 topes mecánicos. • Kit 2 clamps + 2 mechanical stops.
• Set mit 2 Laufwagen + 2 Endanschlägen.
• Kit 2 pinces + 2 freins mécaniques.

• Kit coppia Retainer Fluido 110 Stop meccanico
• Kit 2 pinzas + 2 topes mecánicos. • Kit 2 clamps + 2 mechanical stops.
• Set mit 2 Laufwagen + 2 Endanschlägen.
• Kit 2 pinces + 2 freins mécaniques.

• Kit coppia Retainer Fluido 110 Antishock
• Kit 2 pinzas + 2 topes mecánicos. • Kit 2 clamps + 2 mechanical stops.
• Set mit 2 Laufwagen + 2 Endanschlägen.
• Kit 2 pinces + 2 freins mécaniques.

• Kit coppia Soft Close Fluido 110 CPCS
• Kit 2 pinzas + 2 topes mecánicos. • Kit 2 clamps + 2 mechanical stops.
• Set mit 2 Laufwagen + 2 Endanschlägen.
• Kit 2 pinces + 2 freins mécaniques.

• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.
 
• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.

• Coppia di tappi forati.
• Coppia di tappi.
 
• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.

Fluido+ 110 - KIT PINZE
Clamps kit - for Fluido+ 110

• Coppia di tappi per
  versione con fisso laterale.
• Coppia di tappi.
 
• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.

• Coppia di tappi forati per 
versione con fisso laterale.
• Coppia di tappi.
 
• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.
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Fluido+ 110 - COMPONENTI
Components - for Fluido+ 110

B110EP64

B110EP77

B150EP48

BF50

BF70

• Spessore per Veletta Fluido 110
• Kit 2 pinzas + 2 topes mecánicos.
 
• Kit 2 clamps + 2 mechanical stops.
• Set mit 2 Laufwagen + 2 Endanschlägen.
• Kit 2 pinces + 2 freins mécaniques.

• Coppia supporti laterali per binario Fluido 110
• Kit 2 pinzas + 1 tope mecánico + 1 Anti-Shock.
 
• Kit 2 clamps + 1 mechanical stop + 1 Anti-Shock.
• Set mit 2 Laufwagen + 1 Endanschlag + 1 Endstopper.
• Kit 2 pinces + 1 frein mécanique + 1 anti-shock.

• Tassello di collegamento.
• Kit 2 pinzas + 2 Anti-Schok.
 
• Kit 2 clamps + 2 Anti-Shocks.
• Set mit 2 Laufwagen + 2 Endstoppern.
• Kit 2 pinces + 2 anti-choc.

• Guida a terra.
• Guia al suelo.
 
• Floor track.
• Bodenführung.
• Rail de sol.

• Borchia per fissaggio barra a vetro.
• Tornillo para ajuste de la barra a vidrio.
 
• Stud to fix glass bar.
• Befestigung für Laufschiene an Glas.
• Point ponctuel de fixation.

Lunghezza barra
Longitud de la barra

Bar length
Proflilänge

Longueur de barre

Quantità borchie
Cantidad tornillos
Quantity of studs
Anzahl der Stifte

Quantité 

2 mt 5

3,2 mt 8

4 mt 10

6 mt 15
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• Kit 2 pinze + 1 fermo meccanico + 1 SOFTPRO®.

• Kit 2 pinzas + 1 tope mecánico + 1 SOFTPRO®.
 
• Kit 2 clamps + 1 mechanical stop + 1 SOFTPRO®.

• Set mit 2 Laufwagen + 1 Endanschlag + 1 SOFTPRO®.

• Kit 2 pinces + 1 frein mécanique + 1 SOFTPRO®.

B330EP27

x
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SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

SCORREVOLE A SOFFITTO
Sliding on Ceiling

SCORREVOLE A PARETE
Sliding on Wall

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO
Sliding on Ceiling with Sidelight

SCORREVOLE SU VETRO FISSO 

SCORREVOLE A PARETE CON FALSO SOFFITTO

Sliding on Sidelight

Sliding on Wall with False Ceiling
SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO CON FISSO
Sliding on False Ceiling with Sidelight

Fluido+ 150 SYSTEM

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

SCORREVOLE A SOFFITTO - PORTA IN LEGNO
Sliding on Ceiling - Wooden Door

INSTALLAZIONE CON SUPPORTO A PARETE
Installation with Supports on Wall

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
Sliding on False Ceiling
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SCORREVOLE A SOFFITTO
Sliding on Ceiling

SCORREVOLE A PARETE
Sliding on Wall

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO
Sliding on Ceiling with Sidelight

SCORREVOLE SU VETRO FISSO 

SCORREVOLE A PARETE CON FALSO SOFFITTO

Sliding on Sidelight

Sliding on Wall with False Ceiling

Fluido+ 150 - Caratteristiche Tecniche Profili
Fluido+ 150 - Profiles Technical Characteristics

60 x 55.5 mm

60 x 55.5 mm

60 x 55.5 mm

60 x 55.5 mm
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SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

SCORREVOLE A SOFFITTO - PORTA IN LEGNO
Sliding on Ceiling - Wooden Door

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

71,4 x 67 mm

60 x 55.5 mm

INSTALLAZIONE CON SUPPORTO A PARETE
Installation with Supports on Wall

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

60 x 55.5 mm

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
Sliding on False Ceiling

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

85,4 x 72 mm

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO CON FISSO
Sliding on False Ceiling with Sidelight

SCORREVOLE A SOFFITTO
150

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
070

SCORREVOLE SU VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
150

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
110

SCORREVOLE A SOFFITTO 
CON VETRO FISSO
070

SCORREVOLE A PARETE
150

SCORREVOLE A PARETE
110

SCORREVOLE A PARETE
070

SCORREVOLE A SOFFITTO
110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 070

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 110

SCORREVOLE A PARETE
CON FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
CON FISSO 150

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
070

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
110

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO
150

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
070

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
110

SCORREVOLE 
PORTA IN LEGNO
150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 150

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 110

INSTALLAZIONE 
CON SUPPORTO A 
PARETE 070

85,4 x 72 mm
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DURABILITÀ
Durability

PESO DELLA PORTA
Door mass

RESISTENZA ALLA CORROSIONE
Corrosion resistance

FRIZIONE INIZIALE VALORE MASSIMO CONSENTITO
Initial friction maximun permitted value

CERTIFICAZIONE DURABILITÁ
CICLI CORROSIONE
Durability certification
Corrosion cycles

EN1527

SICUREZZA
Safety

CATEGORIA DELLA PORTA
Category of door

Fluido+ 150 - Dettagli Tecnici
Fluido+ 150 - Technical details

– 6 3 – 1 3 – 1 3
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PORTATA
Weight 

SPESSORE VETRO
Glass thickness

REGOLAZIONE IN ALTEZZA
Height adjustment

DISTANZA A PARETE
Wall distance

INSTALLAZIONE A VETRO
Glass installation

INSTALLAZIONE TRA PARETI
Intallation between walls

SOFTCLOSE
Soft close

RETAINER MECCANICO
Mechanical retainer

FINITURE
Finishes

DISTANZA TRA ANTA E VETRO FISSO
Distance between door and sidelight

INSTALLAZIONE A FALSO SOFFITTO
False ceiling installation

DIMENSIONI MINIME (doppio Softclose)
Minimum dimensions (double soft close)

Kg

Doppio / Double

±

DIMENSIONI MINIME (doppio Retainer)
Minimum dimensions (double Retainer)

Doppio / Double

02 Ossidato naturale 13 PVD simil inox
Natural oxidized similar PVD stainless steel

05 Ossidato nero
Black oxidized

150kg per porta / for door
330lbs

10 ÷ 14 mm
3/8"to 9/16"

3 mm
1/8"

22 mm 
7/8"

15.4 ÷ 17.4 mm
5/8" to 11/16"

1010 mm
39 3/4"

800 mm
31 1/2"
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L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 150

> Min.1010mm 
> Min. 39 3/4" 

10÷14mm

3/8"to 9/16"
150kg
330lbs

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto/parete. 

• Perfil para sistema corredero
– fijación a techo/pared.
 
• Profiles for sliders
– fixed on ceiling/wall.

• Schiebesystem Fluido
– Befestigung an der Decke/Wand.

• Profils pour coulissants
- fixation au plafond/mur.
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LUNGHEZZE PROFILI - LENGTH OF PROFILES

scorrevole a soffitto
sliding on ceiling

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido PLUS 150 SCORREVOLE A SOFFITTO - Sliding on Ceiling

10 ÷ 14mm
3/8" to 9/16"

150 Kg
330 lbs

> Min. 1010 mm
> Min. 39 3/4"

LUNGHEZZA PROFILI

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto/parete.

• Perfil para sistema corredero
– fijación a techo/pared.

• Profiles for sliders
– fixed on ceiling/wall.

• Schiebesystem Fluido
– Befestigung an der Decke/Wand.

• Profils pour coulissants
- fixation au plafond/mur.

B150EP47/2 (2mt)

B150EP47/3.2 (3.2mt)

B150EP47/4 (4mt)

B150EP47/6 (6mt)

B150EP48/2 (2mt)

B150EP48/3.2 (3.2mt)

B150EP48/4 (4mt)

B150EP48/6 (6mt)

(1x) B150EP47/_ _
(1x) B150EP48/_ _ (1x) B150EP7_ 

(1x) BF50

(1x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(1x) B150EP47/_ _
(1x) B150EP48/_ _ (1x) B150EP7_ 

(2x) BF50

(2x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido PLUS 150 SCORREVOLE A SOFFITTO - Sliding on Ceiling

10 ÷ 14mm
3/8" to 9/16"

150 Kg
330 lbs

> Min. 1010 mm
> Min. 39 3/4"

LUNGHEZZA PROFILI

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto/parete.

• Perfil para sistema corredero
– fijación a techo/pared.

• Profiles for sliders
– fixed on ceiling/wall.

• Schiebesystem Fluido
– Befestigung an der Decke/Wand.

• Profils pour coulissants
- fixation au plafond/mur.

B150EP47/2 (2mt)

B150EP47/3.2 (3.2mt)

B150EP47/4 (4mt)

B150EP47/6 (6mt)

B150EP48/2 (2mt)

B150EP48/3.2 (3.2mt)

B150EP48/4 (4mt)

B150EP48/6 (6mt)

(1x) B150EP47/_ _
(1x) B150EP48/_ _ (1x) B150EP7_ 

(1x) BF50

(1x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(1x) B150EP47/_ _
(1x) B150EP48/_ _ (1x) B150EP7_ 

(2x) BF50

(2x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido PLUS 150 SCORREVOLE A SOFFITTO - Sliding on Ceiling

10 ÷ 14mm
3/8" to 9/16"

150 Kg
330 lbs

> Min. 1010 mm
> Min. 39 3/4"

LUNGHEZZA PROFILI

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto/parete.

• Perfil para sistema corredero
– fijación a techo/pared.

• Profiles for sliders
– fixed on ceiling/wall.

• Schiebesystem Fluido
– Befestigung an der Decke/Wand.

• Profils pour coulissants
- fixation au plafond/mur.

B150EP47/2 (2mt)

B150EP47/3.2 (3.2mt)

B150EP47/4 (4mt)

B150EP47/6 (6mt)

B150EP48/2 (2mt)

B150EP48/3.2 (3.2mt)

B150EP48/4 (4mt)

B150EP48/6 (6mt)

(1x) B150EP47/_ _
(1x) B150EP48/_ _ (1x) B150EP7_ 

(1x) BF50

(1x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(1x) B150EP47/_ _
(1x) B150EP48/_ _ (1x) B150EP7_ 

(2x) BF50

(2x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

OPTIONAL
SPZ-FP

(1x) B150EK10 +
B150EK3NN
B150EK3AA
B150EK3SS

(2x) B150EK10 +
B150EK3NN
B150EK3AA
B150EK3SS

(1x) B150EP47 / _ _
(1x) B150EP48 / _ _

(1x) B150EP47 / _ _
(1x) B150EP48 / _ _

(1x) B150EP73
(1x) B150EP74

(1x) B110EP73
(1x) B110EP74

(1x) BF50

(2x) BF50
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L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.
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(1x) B150EK10 +
B150EK3NN
B150EK3AA
B150EK3SS

(1x) B150EK10 +
B150EK3NN
B150EK3AA
B150EK3SS(1x) B150EP47 / _ _

(1x) B150EP48 / _ _
(1x) B150EP47 / _ _
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(1x) B150EP74

(1x) B150EP73
(1x) B150EP74

(1x) BF50 (2x) BF50
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L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.
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(1x) B150EK10 +
B150EK3NN
B150EK3AA
B150EK3SS

(2x) B150EK10 +
B150EK3NN
B150EK3AA
B150EK3SS

(1x) B150EP47 / _ _
(1x) B150EP48 / _ _

(1x) B150EP47 / _ _
(1x) B150EP48 / _ _
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(1x) B070EP74
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(1x) B070EP74

(1x) BF50

(1x) BF70
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(2x) BF50
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L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso. 

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.
 
• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen 
aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe.

Fluido+ 150
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scorrevole a soffitto con fisso
sliding on ceiling with sidelight

LUNGHEZZE PROFILI - LENGTH OF PROFILES

OPTIONAL
SPZ-FP

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido PLUS 150 

10 ÷ 14mm
3/8" to 9/16"

150 Kg
330 lbs

> Min. 1010 mm
> Min. 39 3/4"

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO - Sliding on ceiling with sidelight

LUNGHEZZA PROFILI

B150EP49/2 (2mt)

B150EP49/3.2 (3.2mt)

B150EP49/4 (4mt)

B150EP49/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B150EP50/2 (2mt)

B150EP50/3.2 (3.2mt)

B150EP50/4 (4mt)

B150EP50/6 (6mt)

B150EP45/2 (2mt)

B150EP45/3.2 (3.2mt)

B150EP45/4 (4mt)

B150EP45/6 (6mt)

B150EP46/2 (2mt)

B150EP46/3.2 (3.2mt)

B150EP46/4 (4mt)

B150EP46/6 (6mt)

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

(1x) B150EP49/_ _
(1x) B150EP50/_ _
(1x) B150EP45/_ _
(1x) B150EP46/_ _

(1x) B070EP7_ 

(1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(2x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(1x) B150EP49/_ _
(1x) B150EP50/_ _
(1x) B150EP45/_ _
(1x) B150EP46/_ _

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido PLUS 150 

10 ÷ 14mm
3/8" to 9/16"

150 Kg
330 lbs

> Min. 1010 mm
> Min. 39 3/4"

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO - Sliding on ceiling with sidelight

LUNGHEZZA PROFILI

B150EP49/2 (2mt)

B150EP49/3.2 (3.2mt)

B150EP49/4 (4mt)

B150EP49/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B150EP50/2 (2mt)

B150EP50/3.2 (3.2mt)

B150EP50/4 (4mt)

B150EP50/6 (6mt)

B150EP45/2 (2mt)

B150EP45/3.2 (3.2mt)

B150EP45/4 (4mt)

B150EP45/6 (6mt)

B150EP46/2 (2mt)

B150EP46/3.2 (3.2mt)

B150EP46/4 (4mt)

B150EP46/6 (6mt)

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

(1x) B150EP49/_ _
(1x) B150EP50/_ _
(1x) B150EP45/_ _
(1x) B150EP46/_ _

(1x) B070EP7_ 

(1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(2x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(1x) B150EP49/_ _
(1x) B150EP50/_ _
(1x) B150EP45/_ _
(1x) B150EP46/_ _

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido PLUS 150 

10 ÷ 14mm
3/8" to 9/16"

150 Kg
330 lbs

> Min. 1010 mm
> Min. 39 3/4"

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO - Sliding on ceiling with sidelight

LUNGHEZZA PROFILI

B150EP49/2 (2mt)

B150EP49/3.2 (3.2mt)

B150EP49/4 (4mt)

B150EP49/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B150EP50/2 (2mt)

B150EP50/3.2 (3.2mt)

B150EP50/4 (4mt)

B150EP50/6 (6mt)

B150EP45/2 (2mt)

B150EP45/3.2 (3.2mt)

B150EP45/4 (4mt)

B150EP45/6 (6mt)

B150EP46/2 (2mt)

B150EP46/3.2 (3.2mt)

B150EP46/4 (4mt)

B150EP46/6 (6mt)

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

(1x) B150EP49/_ _
(1x) B150EP50/_ _
(1x) B150EP45/_ _
(1x) B150EP46/_ _

(1x) B070EP7_ 

(1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(2x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(1x) B150EP49/_ _
(1x) B150EP50/_ _
(1x) B150EP45/_ _
(1x) B150EP46/_ _

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido PLUS 150 

10 ÷ 14mm
3/8" to 9/16"

150 Kg
330 lbs

> Min. 1010 mm
> Min. 39 3/4"

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO - Sliding on ceiling with sidelight

LUNGHEZZA PROFILI

B150EP49/2 (2mt)

B150EP49/3.2 (3.2mt)

B150EP49/4 (4mt)

B150EP49/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B150EP50/2 (2mt)

B150EP50/3.2 (3.2mt)

B150EP50/4 (4mt)

B150EP50/6 (6mt)

B150EP45/2 (2mt)

B150EP45/3.2 (3.2mt)

B150EP45/4 (4mt)

B150EP45/6 (6mt)

B150EP46/2 (2mt)

B150EP46/3.2 (3.2mt)

B150EP46/4 (4mt)

B150EP46/6 (6mt)

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

(1x) B150EP49/_ _
(1x) B150EP50/_ _
(1x) B150EP45/_ _
(1x) B150EP46/_ _

(1x) B070EP7_ 

(1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(2x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(1x) B150EP49/_ _
(1x) B150EP50/_ _
(1x) B150EP45/_ _
(1x) B150EP46/_ _

OPTIONAL

(1x) B150EK10 +
B150EK3NN
B150EK3AA
B150EK3SS

(2x) B150EK10 +
B150EK3NN
B150EK3AA
B150EK3SS

(1x) B150EP49 / _ _
(1x) B150EP50 / _ _
(1x) B150EP45 / _ _
(1x) B150EP46 / _ _
SPZ-FP

(1x) B150EP49 / _ _
(1x) B150EP50 / _ _
(1x) B150EP45 / _ _
(1x) B150EP46 / _ _
SPZ-FP

(1x) B070EP75
(1x) B070EP76

(1x) B070EP75
(1x) B070EP76

(1x) BF50

(2x) BF50

306
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L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 150 installazione con supporti a parete
installation with supports on wall
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B150EP74

B150EP74 B150EP76 B150EG77

B150EP76 B150EP77

(1x) B150EP49 / _ _
(1x) B150EP50 / _ _
(1x) B150EP45 / _ _
(1x) B150EP46 / _ _

(1x) B150EP49 / _ _
(1x) B150EP50 / _ _
(1x) B150EP45 / _ _
(1x) B150EP46 / _ _

(1x) BF50
MAX 1200mm MAX 1200mm

MAX 2500mm MAX 3500mm
(2x) BF50

(1x) B150EK10 +
B150EK3NN
B150EK3SS

(2x) B150EK10 +
B150EK3NN
B150EK3SS

(1x) B150EP74
(1x) B150EP76

(1x) B150EP74
(1x) B150EP76
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L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 150 
10 ÷ 14mm
3/8" to 9/16"

150 Kg
330 lbs

> Min. 1010 mm
> Min. 39 3/4"

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO - Sliding on False Ceiling

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

LUNGHEZZA PROFILI

B150EP51/2 (2mt)
B150EP51/3.2 (3.2mt)
B150EP51/4 (4mt)
B150EP51/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B150EP45/2 (2mt)
B150EP45/3.2 (3.2mt)

B150EP45/4 (4mt)
B150EP45/6 (6mt)

B150EP52/2 (2mt)
B150EP52/3.2 (3.2mt)
B150EP52/4 (4mt)
B150EP52/6 (6mt)

(1x) B150EP45/_ _
(1x) B150EP51/_ _
(1x) B150EP52/_ _

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(1x) B150EP45/_ _
(1x) B150EP51/_ _
(1x) B150EP52/_ _

(2x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS
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• Profili per scorrevole
- fissaggio a falso soffitto.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a cielo falso.
 
• Kit profiles for sliders
- fixed on false ceiling.

• Profil für Schiebesystem
- Befestigung an abgehängter Decke.

• Profils pour portes coulissantes - 
fixation sur faux-plafond.

> Min.1010mm 
> Min. 39 3/4" 

10÷14mm

3/8"to 9/16"
150kg
330lbs

Fluido+ 150

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.
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LUNGHEZZE PROFILI - LENGTH OF PROFILES

scorrevole a falso soffitto
sliding on false ceiling

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 150 
10 ÷ 14mm
3/8" to 9/16"

150 Kg
330 lbs

> Min. 1010 mm
> Min. 39 3/4"

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO - Sliding on False Ceiling

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

LUNGHEZZA PROFILI

B150EP51/2 (2mt)
B150EP51/3.2 (3.2mt)
B150EP51/4 (4mt)
B150EP51/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B150EP45/2 (2mt)
B150EP45/3.2 (3.2mt)

B150EP45/4 (4mt)
B150EP45/6 (6mt)

B150EP52/2 (2mt)
B150EP52/3.2 (3.2mt)
B150EP52/4 (4mt)
B150EP52/6 (6mt)

(1x) B150EP45/_ _
(1x) B150EP51/_ _
(1x) B150EP52/_ _

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(1x) B150EP45/_ _
(1x) B150EP51/_ _
(1x) B150EP52/_ _

(2x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 150 
10 ÷ 14mm
3/8" to 9/16"

150 Kg
330 lbs

> Min. 1010 mm
> Min. 39 3/4"

SCORREVOLE A FALSO SOFFITTO - Sliding on False Ceiling

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

LUNGHEZZA PROFILI

B150EP51/2 (2mt)
B150EP51/3.2 (3.2mt)
B150EP51/4 (4mt)
B150EP51/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B150EP45/2 (2mt)
B150EP45/3.2 (3.2mt)

B150EP45/4 (4mt)
B150EP45/6 (6mt)

B150EP52/2 (2mt)
B150EP52/3.2 (3.2mt)
B150EP52/4 (4mt)
B150EP52/6 (6mt)

(1x) B150EP45/_ _
(1x) B150EP51/_ _
(1x) B150EP52/_ _

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(1x) B150EP45/_ _
(1x) B150EP51/_ _
(1x) B150EP52/_ _

(2x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

OPTIONAL

(1x) B150EK10 +
B150EK3NN
B150EK3AA
B150EK3SS

(2x) B150EK10 +
B150EK3NN
B150EK3AA
B150EK3SS

(1x) B150EP45 / _ _
(1x) B150EP51 / _ _
(1x) B150EP52 / _ _

(1x) B150EP45 / _ _
(1x) B150EP51 / _ _
(1x) B150EP52 / _ _

(1x) BF50

(2x) BF50
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• Profili per scorrevole
- fissaggio a falso soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema correder
 - fijación a cielo falso con vidrio fijo.
 
• Profiles for sliders
- fixed on false ceiling  with fixed glass.

• Profil für Schiebesystem - Befestigung 
an abgehängter Decke mit Glasseitenteil.

• Profils pour coulissants
- fixation faux-plafond avec verre fixe.

> Min.1010mm 
> Min. 39 3/4" 

10÷14mm

3/8"to 9/16"
150kg
330lbs

Fluido+ 150

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.
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scorrevole a falso soffitto con fisso
sliding on false ceiling with sidelight

(1x) B150EK10 +
B150EK3NN
B150EK3AA
B150EK3SS

(1x) B150EK10 +
B150EK3NN
B150EK3AA
B150EK3SS

(1x) B150EP51 / _ _
(1x) B150EP52 / _ _

(1x) B150EP51 / _ _
(1x) B150EP52 / _ _

(1x) BF50 (2x) BF50
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• Profili per scorrevole
- fissaggio a falso soffitto.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a cielo falso.
 
• Profiles for sliders
- fixed on false ceiling.

• Profil für Schiebesystem
- Befestigung an abgehängter Decke.

• Profils pour portes coulissantes
- fixation sur faux-plafond.

Fluido+ 150

> Min.1010mm 
> Min. 39 3/4" 

10÷14mm

3/8"to 9/16"
150kg
330lbs

LUNGHEZZE PROFILI - LENGTH OF PROFILES

scorrevole a parete con falso soffitto
sliding on wall with false ceiling

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 150 
8 ÷ 12 mm

5/16" to 1/2"
70 Kg
154 lbs

> Min. 650 mm
> Min. 25 9/16"

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

SCORREVOLE A PARETE CON FALSO SOFFITTO - Sliding on Wall with False Ceiling

B150EP53/2 (2mt)
B150EP53/3.2 (3.2mt)
B150EP53/4 (4mt)
B150EP53/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B150EP52/2 (2mt)
B150EP52/3.2 (3.2mt)
B150EP52/4 (4mt)
B150EP52/6 (6mt)

LUNGHEZZA PROFILI

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B150EP52/_ _
(1x) B150EP53/_ _

(1x) B150EP52/_ _
(1x) B150EP53/_ _

(1x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(2x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 150 
8 ÷ 12 mm

5/16" to 1/2"
70 Kg
154 lbs

> Min. 650 mm
> Min. 25 9/16"

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

SCORREVOLE A PARETE CON FALSO SOFFITTO - Sliding on Wall with False Ceiling

B150EP53/2 (2mt)
B150EP53/3.2 (3.2mt)
B150EP53/4 (4mt)
B150EP53/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B150EP52/2 (2mt)
B150EP52/3.2 (3.2mt)
B150EP52/4 (4mt)
B150EP52/6 (6mt)

LUNGHEZZA PROFILI

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B150EP52/_ _
(1x) B150EP53/_ _

(1x) B150EP52/_ _
(1x) B150EP53/_ _

(1x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(2x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 150 
8 ÷ 12 mm

5/16" to 1/2"
70 Kg
154 lbs

> Min. 650 mm
> Min. 25 9/16"

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

SCORREVOLE A PARETE CON FALSO SOFFITTO - Sliding on Wall with False Ceiling

B150EP53/2 (2mt)
B150EP53/3.2 (3.2mt)
B150EP53/4 (4mt)
B150EP53/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B150EP52/2 (2mt)
B150EP52/3.2 (3.2mt)
B150EP52/4 (4mt)
B150EP52/6 (6mt)

LUNGHEZZA PROFILI

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B150EP52/_ _
(1x) B150EP53/_ _

(1x) B150EP52/_ _
(1x) B150EP53/_ _

(1x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(2x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(1x) B150EK10 +
B150EK3NN
B150EK3AA
B150EK3SS

(2x) B150EK10 +
B150EK3NN
B150EK3AA
B150EK3SS

(1x) B150EP52 / _ _
(1x) B150EP53 / _ _

(1x) B150EP52 / _ _
(1x) B150EP53 / _ _

(1x) BF50

(2x) BF50

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.
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L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes 
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido+ 150 scorrevole a soffitto - porta in legno
sliding on ceiling - wooden door

• Profili per scorrevole in legno
- fissaggio a soffitto/parete. 

• Perfil para sistema corredero
– fijación a techo/pared.
 
• Profiles for sliders
– fixed on ceiling/wall.

• Schiebesystem Fluido
– Befestigung an der Decke/Wand.

• Profils pour coulissants
- fixation au plafond/mur.

> Min.1010mm 
> Min. 39 3/4" 

150kg
330lbs
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LUNGHEZZE PROFILI - LENGTH OF PROFILES

OPTIONAL
SPZ-FP

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido PLUS 150 

10 ÷ 14mm
3/8" to 9/16"

150 Kg
330 lbs

> Min. 1010 mm
> Min. 39 3/4"

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO - Sliding on ceiling with sidelight

LUNGHEZZA PROFILI

B150EP49/2 (2mt)

B150EP49/3.2 (3.2mt)

B150EP49/4 (4mt)

B150EP49/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B150EP50/2 (2mt)

B150EP50/3.2 (3.2mt)

B150EP50/4 (4mt)

B150EP50/6 (6mt)

B150EP45/2 (2mt)

B150EP45/3.2 (3.2mt)

B150EP45/4 (4mt)

B150EP45/6 (6mt)

B150EP46/2 (2mt)

B150EP46/3.2 (3.2mt)

B150EP46/4 (4mt)

B150EP46/6 (6mt)

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

(1x) B150EP49/_ _
(1x) B150EP50/_ _
(1x) B150EP45/_ _
(1x) B150EP46/_ _

(1x) B070EP7_ 

(1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(2x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(1x) B150EP49/_ _
(1x) B150EP50/_ _
(1x) B150EP45/_ _
(1x) B150EP46/_ _

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido PLUS 150 

10 ÷ 14mm
3/8" to 9/16"

150 Kg
330 lbs

> Min. 1010 mm
> Min. 39 3/4"

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO - Sliding on ceiling with sidelight

LUNGHEZZA PROFILI

B150EP49/2 (2mt)

B150EP49/3.2 (3.2mt)

B150EP49/4 (4mt)

B150EP49/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B150EP50/2 (2mt)

B150EP50/3.2 (3.2mt)

B150EP50/4 (4mt)

B150EP50/6 (6mt)

B150EP45/2 (2mt)

B150EP45/3.2 (3.2mt)

B150EP45/4 (4mt)

B150EP45/6 (6mt)

B150EP46/2 (2mt)

B150EP46/3.2 (3.2mt)

B150EP46/4 (4mt)

B150EP46/6 (6mt)

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

(1x) B150EP49/_ _
(1x) B150EP50/_ _
(1x) B150EP45/_ _
(1x) B150EP46/_ _

(1x) B070EP7_ 

(1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(2x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(1x) B150EP49/_ _
(1x) B150EP50/_ _
(1x) B150EP45/_ _
(1x) B150EP46/_ _

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido PLUS 150 

10 ÷ 14mm
3/8" to 9/16"

150 Kg
330 lbs

> Min. 1010 mm
> Min. 39 3/4"

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO - Sliding on ceiling with sidelight

LUNGHEZZA PROFILI

B150EP49/2 (2mt)

B150EP49/3.2 (3.2mt)

B150EP49/4 (4mt)

B150EP49/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B150EP50/2 (2mt)

B150EP50/3.2 (3.2mt)

B150EP50/4 (4mt)

B150EP50/6 (6mt)

B150EP45/2 (2mt)

B150EP45/3.2 (3.2mt)

B150EP45/4 (4mt)

B150EP45/6 (6mt)

B150EP46/2 (2mt)

B150EP46/3.2 (3.2mt)

B150EP46/4 (4mt)

B150EP46/6 (6mt)

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

(1x) B150EP49/_ _
(1x) B150EP50/_ _
(1x) B150EP45/_ _
(1x) B150EP46/_ _

(1x) B070EP7_ 

(1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(2x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(1x) B150EP49/_ _
(1x) B150EP50/_ _
(1x) B150EP45/_ _
(1x) B150EP46/_ _

L’installazione dei Fluido 70, 110 e 150 non necessita di forature sul vetro. La instalación del “Fluido 70, 110 y 150” no necesita hojas en el cristal. The installation of Fluido 70, 110 and 150 does not need holes
on the glass. Die Systeme Fluido 70, 110 und 150 benötigen keine Glasbearbeitung. L’installation des coulissants Fluido 70, 110 et 150 ne requiert pas de perçage du verre.

Fluido PLUS 150 

10 ÷ 14mm
3/8" to 9/16"

150 Kg
330 lbs

> Min. 1010 mm
> Min. 39 3/4"

SCORREVOLE A SOFFITTO CON FISSO - Sliding on ceiling with sidelight

LUNGHEZZA PROFILI

B150EP49/2 (2mt)

B150EP49/3.2 (3.2mt)

B150EP49/4 (4mt)

B150EP49/6 (6mt)

LONGITUDES PERFILES - LENGTH OF PROFILES 
PROFILLÄNGE - LONGUEUR DES PROFILS

B150EP50/2 (2mt)

B150EP50/3.2 (3.2mt)

B150EP50/4 (4mt)

B150EP50/6 (6mt)

B150EP45/2 (2mt)

B150EP45/3.2 (3.2mt)

B150EP45/4 (4mt)

B150EP45/6 (6mt)

B150EP46/2 (2mt)

B150EP46/3.2 (3.2mt)

B150EP46/4 (4mt)

B150EP46/6 (6mt)

• Profili per scorrevole
- fissaggio a soffitto con vetro fisso.

• Perfil para sistema corredero
- fijación a techo con vidrio fijo.

• Profiles for sliders
- fixed on ceiling with fixed glass.

• Schiebesystem Fluido
- Befestigung an Decke mit Seitenteilen aus Glas.

• Profils pour coulissant
- fixation au plafond avec verre fixe

(1x) B150EP49/_ _
(1x) B150EP50/_ _
(1x) B150EP45/_ _
(1x) B150EP46/_ _

(1x) B070EP7_ 

(1x) B070EP7_ 

(1x) BF50

(2x) BF50

(1x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(2x) B150EK10 +
       B150EK3NN
       B150EK3AA
       B150EK3SS

(1x) B150EP49/_ _
(1x) B150EP50/_ _
(1x) B150EP45/_ _
(1x) B150EP46/_ _

OPTIONAL

(1x) B150EK10 +
B150EK3NN
B150EK3SS

(2x) B150EK10 +
B150EK3NN
B150EK3SS

(1x) B150EP49 / _ _
(1x) B150EP50 / _ _
(1x) B150EP45 / _ _
(1x) B150EP46 / _ _
SPZ-FP

(1x) B150EP49 / _ _
(1x) B150EP50 / _ _
(1x) B150EP45 / _ _
(1x) B150EP46 / _ _
SPZ-FP

(1x) B150EP75
(1x) B150EP76

(1x) B150EP75
(1x) B150EP76

(1x) BF50

(2x) BF50
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B150EK10

B150EK3NN

B150EK3AA

B150EK3SS

B150EP73 B150EP74 B150EP75 B150EP76

• Kit coppia pinte Fluido 150 con chiave
• Kit 2 pinzas + 2 topes mecánicos. • Kit 2 clamps + 2 mechanical stops.
• Set mit 2 Laufwagen + 2 Endanschlägen.
• Kit 2 pinces + 2 freins mécaniques.

• Kit coppia Retainer Fluido 150 Stop meccanico
• Kit 2 pinzas + 2 topes mecánicos. • Kit 2 clamps + 2 mechanical stops.
• Set mit 2 Laufwagen + 2 Endanschlägen.
• Kit 2 pinces + 2 freins mécaniques.

• Kit coppia Retainer Fluido 150 Antishock
• Kit 2 pinzas + 2 topes mecánicos. • Kit 2 clamps + 2 mechanical stops.
• Set mit 2 Laufwagen + 2 Endanschlägen.
• Kit 2 pinces + 2 freins mécaniques.

• Kit coppia Soft Close Fluido 110 CPCS
• Kit 2 pinzas + 2 topes mecánicos. • Kit 2 clamps + 2 mechanical stops.
• Set mit 2 Laufwagen + 2 Endanschlägen.
• Kit 2 pinces + 2 freins mécaniques.

• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.
 
• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.

• Coppia di tappi forati.
• Coppia di tappi.
 
• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.

Fluido+ 150 - KIT PINZE
Clamps kit - for Fluido+ 150

• Coppia di tappi per
  versione con fisso laterale.
• Coppia di tappi.
 
• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.

• Coppia di tappi forati per 
versione con fisso laterale.
• Coppia di tappi.
 
• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.
• Coppia di tappi.
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Fluido+ 150 - COMPONENTI
Components - for Fluido+ 150

B150EP64 B150EP65

B150EP77

B150EP48

BF50

BF70

• Spessore per Veletta Fluido 150 - vetro fisso
• Kit 2 pinzas + 2 topes mecánicos.
 
• Kit 2 clamps + 2 mechanical stops.
• Set mit 2 Laufwagen + 2 Endanschlägen.
• Kit 2 pinces + 2 freins mécaniques.

• Spessore per Veletta Fluido 150 - senza vetro fisso
• Kit 2 pinzas + 2 topes mecánicos.
 
• Kit 2 clamps + 2 mechanical stops.
• Set mit 2 Laufwagen + 2 Endanschlägen.
• Kit 2 pinces + 2 freins mécaniques.

• Coppia supporti laterali per binario Fluido 150
• Kit 2 pinzas + 1 tope mecánico + 1 Anti-Shock.
 
• Kit 2 clamps + 1 mechanical stop + 1 Anti-Shock.
• Set mit 2 Laufwagen + 1 Endanschlag + 1 Endstopper.
• Kit 2 pinces + 1 frein mécanique + 1 anti-shock.

• Tassello di collegamento.
• Kit 2 pinzas + 2 Anti-Schok.
 
• Kit 2 clamps + 2 Anti-Shocks.
• Set mit 2 Laufwagen + 2 Endstoppern.
• Kit 2 pinces + 2 anti-choc.

• Guida a terra.
• Guia al suelo.
 
• Floor track.
• Bodenführung.
• Rail de sol.

• Borchia per fissaggio barra a vetro.
• Tornillo para ajuste de la barra a vidrio.
 
• Stud to fix glass bar.
• Befestigung für Laufschiene an Glas.
• Point ponctuel de fixation.

Lunghezza barra
Longitud de la barra

Bar length
Proflilänge

Longueur de barre

Quantità borchie
Cantidad tornillos
Quantity of studs
Anzahl der Stifte

Quantité 

2 mt 5

3,2 mt 8

4 mt 10

6 mt 15
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• Kit 2 pinze + 1 fermo meccanico + 1 SOFTPRO®.

• Kit 2 pinzas + 1 tope mecánico + 1 SOFTPRO®.
 
• Kit 2 clamps + 1 mechanical stop + 1 SOFTPRO®.

• Set mit 2 Laufwagen + 1 Endanschlag + 1 SOFTPRO®.

• Kit 2 pinces + 1 frein mécanique + 1 SOFTPRO®.

B330EP27

x
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